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Kakovostno  
in ugodno  

poskrbimo za  
pranje in likanje  

sobnega in  
gostinskega  

perila.

35-letna tradicija

NOVO!
PRODAJA 

VRHUNSKEGA 
SOBNEGA  

PERILA

 Sprejemamo  
oblačila  

za kemično 
čiščenje.
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Nudimo  
izredno ugodno  

pranje odej,  
posteljnih  

nadvložkov in 
 vzglavnikov.

NOVO!  
Pranje  

preprog 

Ul. 4 oktobra 4, 4207 Cerklje na Gorenjskem

041 358 772

  

Naše prednosti:
  hitra odzivnost
   kakovostno kurilno olje  

v skladu z evropskimi  
standardi

  zelo ugodna cena
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ͰͰ Najprej čestitke za bronasto priznanje Civilne zaščite ...
Moram reči, da me je priznanje presenetilo. Mislil sem, da 
sem vabilo na slovesnost ob dnevu Civilne zaščite prejel kot 
župan, saj je poveljnik Civilne zaščite Cerklje Metod Kropar v 
občinski upravi poskrbel, da informacija o priznanju ni prišla 
do mene. Seveda sem hvaležen za priznanje, lahko ocenju-
jem, da v Gasilski zvezi Cerklje in Civilni zaščiti, kjer so me 
predlagali, cenijo vsa moja naprezanja v 30 letih. V minulih 
desetletjih je bilo veliko vlaganj, kar je pripomoglo k ohranja-
nju prostovoljnega gasilstva in motivaciji; tako so danes naši 
operativni gasilci usposobljeni za različne vrste intervencij in 
po času odzivnosti primerljivi s poklicnimi gasilci.

ͰͰ Priznanje ste prejeli za vzpostavitev učinkovitega sis-
tema zaščite, reševanja in pomoči ter aktivno sodelovanje 
pri čim hitrejši odpravi posledic v lanskih poplavah. Kako 
daleč je sanacija infrastrukture?
Preteklo leto je bilo za vse, ki smo doživeli vodno ujmo, veli-
ka preizkušnja. Nastalo je ogromno škode, katastrofa je pov-
zročila osebne travme in vnesla strah. Razmišljanje, da se 
to ne more več ponoviti, je optimistično. Naj najprej povem, 
da hitimo z izvajanjem protipoplavnih ukrepov na območju 
osnovne šole v Cerkljah ter kulturne in športne dvorane. Že 
jeseni smo zaščitili kotlovnico; vemo, da jo je voda povsem 
uničila. Drugi ukrep je gradnja protipoplavnega obzidja pri 
športnem parku. Sledila bo zaščita kulturnega hrama na juž-
nem delu, kjer sta večji parkirni prostor in vhod v zaodrje, če-
trti ukrep pa je izgradnja asfaltnih barier, podobnih »ležečim 
policajem«, na osrednjem delu parkirišča pred šolo in pred 
vrtcem. S tem želimo vodo speljati stran od objektov – proti 
glavni cesti skozi Cerklje, kjer ne more povzročiti večje škode. 
Ne smemo več dopustiti tega, kar se je zgodilo lani.
Pripravljamo tudi občinski podrobni prostorski načrt za Suhi 
graben, v izdelavi je hidravlična študija. Kar nekaj vprašanj 
pa je še odprtih. V marcu smo imeli sestanek z državno se-
kretarko na ministrstvu za naravne vire in prostor dr. Lidijo 
Kegljevič Zagorc, vendar nismo dobili odgovora, kako bo z ze-
mljišči, ki bodo s tem ukrepom poplavljena – kdo bo pristojen 
za odstranjevanje materiala, kdo bo pristopil k odkupu ze-
mljišč ali plačal odškodnino … Naše stališče je, da je zemlji-
šča treba plačati korektno.
Hidravlično študijo bo morala potrditi še direkcija za vode, 
sledilo bo pridobivanje pozitivnih mnenj za projekt Suhega 
grabna, potem pa javna razgrnitev in javna obravnava, na 
katero bom povabil vse, ki jih zadeva ta protipoplavni ukrep.
Naslednjega načrtujemo v Vašci, zanj še nismo začeli postop-
ka, tretji je zadrževalnik Doblič, ki je pomemben za občine 
južno od naše: Komendo, Mengeš … Ponudil sem roko, pri-
pravljeni smo voditi postopke, financiranje izvedbe pa pri-
čakujemo s strani teh občin. Njihovih odgovorov za zdaj še 

nimam. Moram pa reči, da se je direktorica direkcije za vode 
začudila, ko sem povedal o naši nameri, saj da ne pozna ta-
kega primera v Sloveniji, da bi sosednja občina prevzela po-
stopke. Vem, da je izvedba ukrepa nujna.
Upam tudi, da se bo začel graditi jez, ki bo preprečil popla-
vljanje Praprotne Police. Poleg tega čakam na odziv direkcije 
za vode in Hidrotehnika glede požiralnika nad Velesovim, v 
smeri proti Olševku. Nenehno prosim, da si ogledamo bre-
zno, ki so ga pred približno 40 leti odkrili jamarji. S pravo 
mehanizacijo bi se ga dalo očistiti, posledično pa bi se vanj 
lahko stekala voda.
Še en protipoplavni ukrep je izgradnja peskolova pod vodnimi 
nahajališči krvavškega vodovoda, s katerim želimo zadržati 
material v Lukenjskem in Brezovškem grabnu, da ne bi zasi-

Sanacija po poplavah in tri večje investicije
V pogovoru z županom o sanaciji Kulturnega hrama Ignacija Borštnika, 
protipoplavnih ukrepih, rekonstrukciji ceste v Gradu, investiciji v Nogometnem 
centru Velesovo, načrtih za Hribarjevo vilo ...

ANA JAGODIC DOLŽAN

Na podelitvi bronastega znaka Civilne zaščite s poveljnikom Gasilske 
zveze Cerklje Metodom Kroparjem in poveljnikom občinskega štaba 
Civilne zaščite Marjanom Luskovcem
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pal kanjona Reke. Ta projekt vodi direk-
cija za vode.
Poleg tega se nadaljuje čiščenje stru-
ge Reke, lotili se bomo tudi še čiščenja 
Pšate, ob tem pa naj lastnike zemljišč 
ponovno spomnim, da so po zakonu o 
vodah dolžni odstraniti podrti les, bale 
in drugo, kar leži ob vodotokih.

ͰͰ Sanacija mostov, plazov, objektov?
Zaključiti moramo most pri Jenkovi 
lipi. Tu je tudi še precej materiala, po-
rabiti ga nameravamo za utrjevanje 
poljskih poti in cest, zemljo pa bomo 
umestili v prostor, da bo v septembru, 
ko imamo Pozdrav jeseni z gorenjskim 
nageljnom, lahko na voljo prireditvena 
površina. Urediti moramo tudi še bre-
žino, da se bo lahko normalno izvajala 
košnja.
Na izvedbo čakata mostova v Zalogu 
in na Cerkljanski Dobravi. Za drugega 
smo, glede na to, da gre za finančno 
večji projekt, poslali dokumentacijo v 
tehnično pisarno; ravno tako za plazo-
va na Pšati in Viševci. Za sanacijo plazu 
na Pšati imamo že pridobljeni dve po-
nudbi, čim prej moramo opraviti izbor 
izvajalca, da bo začel delati.
V teku je sanacija kulturnega hrama, ki 
bo dražja, kot so kazale prve ocene. Izka-
zalo se je, da je avdio-video oprema ne-
uporabna, na novo je treba urediti ele-
ktrifikacijo … Kljub temu računam, da 
vrednost obnove ne bo presegla 900.000 
evrov, kolikor je zakonski normativ za 
izvedbo del na podlagi zbiranja ponudb 
s pogajanji. Če bi se odločili za razpis, bi 
se postopki precej zavlekli. Pričakujem, 
da bomo septembra v kulturnem hra-
mu lahko ponovno imeli občinsko pro-
slavo. Bdel bom nad tem, da se načrti 
uresničijo. Po dvorani je veliko povpra-
ševanje iz vse Slovenije. V šali pravim, 
da nobena stvar ni tako slaba, da ne bi 
bila za nekaj dobra – zdaj vemo, koliko 
je naš kulturni hram pomenil. Iz vrst 
domačinov pa sem dobil pričakovanja 
glede akustike. Kot so pokazala mnenja 
stroke, je bila dvorana že zdaj s tega vi-
dika zelo v redu, vsekakor pa bomo po-
skrbeli, da bodo vsi zadovoljni.
Za sanacijo parketa v športni dvorani 
bo izvajalec izbran v teh dneh. Dela se 
bodo začela takoj po koncu šolskega 
leta, rok za dokončanje je 15. september. 
Ni pa še povsem jasno, kako bomo re-
šili problem s tribunami, ponekod se je 
namreč pojavila rja. Morda bomo neka-
tere dele lahko sanirali, druge bo treba 
zamenjati.

ͰͰ Ena od aktualnih investicij je re-
konstrukcija ceste od Grada proti Šte-
fanji Gori. Pojavila se je slaba volja 
zaradi zapore v času smučarske se-
zone ...
Trenutno se izvajajo tri večje inve-
sticije: gradnja kanalizacije in druge 
infrastrukture na Štefanji Gori, no-
gometnega igrišča v Velesovem in 
rekonstrukcija ceste v smeri spodnje 
postaje žičnice Krvavec. Izvajalec za 
preureditev ceste je bil izbran lani, 
zaradi poplav smo dela zamaknili, saj 
smo vse sile in mehanizacijo usmerili 
v sanacijska dela. Tako smo precej hi-
tro zagotovili prevoznost prav v kanjo-
nu Reke. Kljub temu smo bili deležni 
le očitkov, ko so zaradi primernega 
vremena stekla dela v februarju. Na 
cesti smo vzpostavili polovično zapo-
ro, pred katero je treba počakati le ne-
kaj minut, precej manj kot na primer 
v Mostah, kjer v križišču lahko čakaš 
15 minut, pa se ne izvajajo nobena 
dela. Izvajalec, podjetje Pirc gradnje, je 
zelo hiter in kakovosten. Dogovorjeni 
smo že, da 22. aprila pripeljejo stroje 
za asfaltiranje. Žal od lastnika RTC 
Krvavec namesto zadovoljstva, da bo 
cesta urejena, slišim le kritike, svojih 
ravnanj na območju Krvavca, ki so v 
škodo dolgotrajnemu razvoju turizma, 
pa se ne zaveda.
V Velesovem poteka obsežna investici-
ja, s katero bo nogometni center dobil 
veliko igrišče, tribune, reflektorje, sne-
malna stolpa in vso drugo opremo. Po-
leg tega še letos načrtujemo umestitev 
sončne elektrarne, v naslednji fazi pa 
vgradnjo toplotnih črpalk in ureditev 
namakalnega sistema, kar bo stalo do-
datnih 400.000 evrov. Vrednost grad-
benih del in opreme je okoli 1.200.000 
evrov, kar pomeni ogromen vložek de-
narja davkoplačevalcev v šport, v de-
javnosti za otroke in mladino. Ministr-
stvo za gospodarski razvoj, turizem in 
šport nam je namenilo 100.000 evrov, 
40.000 evrov pričakujemo z Nogome-
tne zveze Slovenije, s tem da se bomo 
še enkrat prijavili na njen razpis. Upa-
mo, da malo bolj seže v blagajno glede 
na to, da smo edini na Gorenjskem, ki 
imamo ekipo v prvi ženski nogometni 
ligi. Čakamo pa tudi na odgovor Fun-
dacije za šport, upamo na 70 do 80 tisoč 
evrov. Pri sami investiciji smo zaklju-
čili zemeljska dela, z uporabo materi-
ala pri Jenkovi lipi smo po moji oceni 
prihranili okoli 100.000 evrov; za na-

daljnjo ureditev igrišča je treba opravi-
ti še javni razpis.

ͰͰ Investicija v Velesovem je eden od 
razlogov za rebalans proračuna. Več 
sredstev ste namenili tudi za Hribar-
jevo vilo. Zakaj?
V Hribarjevi vili želimo urediti kavarno. 
V kratkem načrtujemo objavo javnega 
razpisa za najem lokala. V poizvedova-
nju, ki ga je opravil Zavod za turizem 
Cerklje, je bil odziv dober. Upamo, da se 
bo interes pokazal tudi pri razpisu, v ka-
terem bodo navedeni podrobnejši pogo-
ji. Če povzamem: naša želja je kavarna 
v pritličju hiše z vrtno teraso.
V prvem nadstropju in mansardi pa 
nameravamo urediti muzej. Arhitekt je 
že izbran, predlagal bo, kako v prostore 
umestiti predstavitev Ivana Hribarja, 
meščanstva, arheologije in razvoj Cer-
kelj ter osamosvojitev Slovenije. Zadnji 
tematski sklop bomo dopolnili s tremi 
doprsnimi kipi zaslužnih za osamosvo-
jitev: Ivana Omana, Franca Tomšiča in 
Franceta Bučarja. Kipe bomo postavili na 
Hribarjevem vrtu, ki ga bomo povezali s 
parkom pomembnih mož. Projekt načr-
tujemo skupaj z ekipo desetih strokov-
njakov s tega področja. Kandidirali bomo 
za podporo na Ministrstvu za kulturo pa 
tudi na Združenju za vrednote slovenske 
osamosvojitve. Pri urejanju muzejskih 
prostorov sodelujemo z Zavodom za kul-
turno dediščino in Gorenjskim muze-
jem.
Rebalans smo omogočili z znižanjem 
sredstev na postavkah, kjer se je poka-
zalo, da jih potrebujemo manj, kot je bilo 
predvideno, predvsem smo znižali na-
črtovana sredstva za začetek izgradnje 
kanalizacije s Krvavca do doline. Objavo 
razpisa načrtujemo v maju, kar pomeni, 
da se bo postopek najverjetneje zaključil 
jeseni. Letos torej lahko pričakujemo le 
uvedbo v dela, če bo izbira izvajalca uspe-
šna. Moram dodati, da so še vedno ve-
lik izziv kohezijska sredstva. Ta bi nam 
olajšala finančno breme investicije, saj 
je ocenjena vrednost 10 milijonov, ven-
dar je pogoj za pridobitev sredstev dva 
tisoč ljudi s stalnim prebivališčem. Kot 
sem že večkrat poudaril, je na območju 
Krvavca veliko ljudi, ki imajo prijavljeno 
začasno prebivališče, vendar stalno živi-
jo tu. Ob tej priložnosti bi še enkrat prosil 
za spremembo statusa. Od tega bo odvi-
sna tudi višina komunalnega prispevka 
za priklop na kanalizacijsko omrežje. V 
primeru začasnega prebivališča ne more 
biti drugačna kot stoodstotna.
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Narava ima svojo moč, o tem ni dvo-
ma. S tesnobo v srcu pomislimo na 
začetek meseca avgusta 2023, ko smo 
bili priča izrednim vremenskim raz-
meram, močnim nalivom in popla-
vam, ki so močno spremenile utrip 
življenja v naši občini.
Občina je ob naraslih hudournikih in 
potokih doživela ogromno škodo, tako 
na cestni in komunalni infrastruktu-
ri kot na stanovanjskih in poslovnih 
objektih. Voda je poplavila in popolno-
ma uničila prostore Kulturnega hra-
ma Ignacija Borštnika, Večnamensko 
športno dvorano, kotlovnico in pro-
store Osnovne šole Davorina Jenka 
Cerklje, podružnične šole v Zalogu ter 
prostore Vrtca Murenčki. V kanjonu 
reke Reke je bila cesta do spodnje po-
staje žičnice na Krvavec zasuta. Ujma 
je s seboj prinašala kamenje, veje in 
drevesa, sprožilo se je večje število 
plazov. Zaradi poškodovanih cest in 
mostov so bili v nekaterih naseljih 
občine občani dobesedno odrezani od 
sveta.

UTRPELI SMO OGROMNO ŠKODO
Kljub temu da so bili poplavljeni tudi 
naši lastni domovi, smo ljudje zopet 
stopili skupaj. Z združeno močjo smo 
se borili s posledicami uničujočih 
poplav. Trdno in neomajno smo pod-
pirali drug drugega, sočustvovali z 
vsakomer, ki so ga na takšen ali dru-
gačen način prizadele poplave.
Za neprecenljivo pomoč, podporo 
in solidarnost se zahvaljujem Civil-
ni zaščiti ter vsem občinskim pro-
stovoljnim gasilskim društvom ter 
prostovoljnim gasilskim društvom 
iz notranjske regije, ki so nam priš-
li pomagat pri odpravljanju posledic 
poplav.
Zahvaljujem se vsem občankam in ob-
čanom, ki so ob naravni nesreči poma-
gali sovaščanom, ko so nemočno zrli 
v kaos, ter mnogim prostovoljcem za 
nesebično pomoč pri odstranjevanju 
posledic poplav v Osnovni šoli Davori-
na Jenka, v Kulturnem hramu Ignaci-
ja Borštnika ter v Večnamenski športni 
dvorani v Cerkljah.
Iskrena hvala članom komisij za oce-
njevanje škode po naravnih in drugih 

nesrečah v občini Cerklje, ki so na te-
renu požrtvovalno popisali škodo na 
stanovanjskih in drugih objektih ter 
kmetijskih površinah. Za vašo preda-
no pomoč in angažiranje se vam lepo 
zahvaljujem.
Iskreno se zahvaljujem tudi vsem 
donatorjem, ki so s svojimi prispev-
ki pomagali ob neurju z obilnim 
deževjem. Njihova gesta izkazuje 
veliko zaupanje in podporo našemu 
delu ter trudu po soustvarjanju po-
zitivnih sprememb v lokalnem oko-
lju. S tem pa tudi predanost in željo 
k čimprejšnji sanaciji poškodovanih 
objektov.
Prejete donacije so in bodo po-
membno prispevale k hitrejši obnovi 
objektov in infrastrukture ter nam s 
tem vsaj delno zmanjšale nastalo og-
romno finančno breme občine.
Iskreno se zahvaljujem vsem za vaše 
nesebično delo in srčnost, denarno 
pomoč ter podporo, ki ste jo izkazali. 
Hvala vsem!

Seznam donatorjev:
MARTIN AMBROŽ, s. p. (12.000 EUR), 
PRVA HIŠA, d. o. o. (10.000 EUR), 
OBEN-AUF, d. o. o., Ljubljana (5.000 
EUR), FRAPORT Slovenija, d. o. o. 
(5.000 EUR), TOSIDOS, d. o. o. (5.000 
EUR), Občina CERKNICA (4.000 EUR), 
HUMANITARNO DRUŠTVO LIONS 
KLUB BRNIK (3.127,50 EUR), Kultur-
no društvo GODBA CERKLJE (2.560 
EUR), KAMM, d. o. o. (2.000 EUR), 
JP CČN DOMŽALE - KAMNIK, d. o. o. 
(1.500 EUR), PROTIM RŽIŠNIK PERC, 
d. o. o. (1.500 EUR), RŽIŠNIK PERC, d. 
o. o. (1.500 EUR), DOMAČIJA VODNIK 
Adergas, d. o. o. (1.000 EUR), METE-
OR Cerklje, d. o. o. (1.000 EUR), Obči-
na BREZOVICA (1.000 EUR), MARUŠKA 
KORELC, s. p. (1.000 EUR), PLANING 
BIRO KRANJ, d. o. o. (1.000 EUR), STE-
LE TRANS, d. o. o. (1.000 EUR), Kul-
turno društvo FOLKLORA CERKLJE 
(925 EUR), Kulturno društvo HIŠA 
ČEZ CESTO (500 EUR), NEJC JEGLIČ 
(500 EUR), 2.0 film, d. o. o. (500 EUR), 
STASIL, d. o. o. (300 EUR)

Franc Čebulj, župan  
Občine Cerklje na Gorenjskem

Avgustovske poplave 2023 – 
zahvala vsem za pomoč

April 2024 / številka 1
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V pomladno jutro 13. marca 2024 je zarezala vest, da nas 
je mnogo prezgodaj zapustila članica Občinskega sveta 
Občine Cerklje na Gorenjskem v obdobju od 2018 do 2024 
ter članica občinskih odborov in članica Sveta zavoda Ta-
ber Nina Veselinović.
Ob slovesu naših dragih se nam obujajo spomini in tak-
rat spregovori tišina, srce pa zajame vsa globina časa, 
prostora in globoke bolečine.
Draga Nina, zavedamo se, da si imela posebno mesto 
med mladimi, ko ste s skupnimi močmi ustanavljali 
Mladinski center, ki se je skozi čas preoblikoval v Društvo 
DMC. Mladi bodo skušali še naprej sooblikovati zadane 
cilje skozi tvoje izkušnje in smernice, ki si jih nesebično 
delila med vse sodelavce, predvsem pa med mlade.
Vsi se bomo spominjali tvojega opogumljanja, tvoje na-
ravne prisrčnosti, odprtih in odkritih pogovorov z mla-
dimi in manj mladimi, s pridnimi in manj pridnimi. 
Mnogo si prispevala na področju razvoja cerkljanskega 
oratorija, učne pomoči in vzgoje … Ni bilo trenutka, da 
bi zavrnila pomoč, ko smo jo iskali pri tebi.
Bolezen ti je pretrgala načrte. Lahko le občudujemo tvoj 
pogum in ljubezen do soljudi. Reševalo te je neizmerno 
zaupanje, kar ti je dajalo moči, da si previharila do zad-
nje postaje svojega križevega pota.
Draga Nina, z mnogimi dejanji si obogatila našo 
cerkljansko skupnost in jo plemenitila s prisrčnostjo, 
zato tvoje ime ostaja zapisano v naših srcih.
Hvaležni smo za vsa dela, tudi tista, ki so bila kot skriv-
nost tvojega dela za dober namen posameznikov in na-
šega skupnega življenja. Neizbrisen pečat si pustila s 
svojim znanjem, neusahljivim optimizmom in predanim 
delom v korist celotne družbene skupnosti naše občine.
Vedno se te bomo spominjali kot NINE s plemenitim 
srcem za vse nas.
Naj nas vse, še posebej pa njene domače, ob nadvse tež-
ki izgubi bodri misel na nam vsem drago in spoštovano 
NINO, ki kot dragulj žari iz temé in nam skupaj kaže pot 
v jutrišnji dan.

Župan Franc Čebulj,
občinski svet in občinska uprava

V spomin

Nina Veselinović 
(1982–2024)
Svetnica Občine Cerklje

Cerkljanski občinski svet je na aprilski seji podal soglasje k no-
vim cenam socialnovarstvene storitve pomoč družini na domu. Od 
1. junija dalje bo ekonomska cena storitve ob delavnikih (28,43 
evra) višja za 2,24 evra, za uporabnike pa se zvišuje za 55 centov 
– na 9,34 evra. Ob nedeljah bodo uporabniki plačali 35 centov več 
(11,19 evra), ob praznikih in dela prostih dnevih pa 38 centov več 
(11,98 evra). Razliko do polnih cen sofinancira občina.

Nove cene pomoči družini na domu

Telekom Slovenije in Zveza društev upokojencev Slovenije s sofi-
nanciranjem Ministrstva za solidarno prihodnost izvajata projekt 
brezplačne e-oskrbe na daljavo, namenjene tistim, ki so že bili 
vključeni v operacijo E-oskrba na domu, in drugim polnoletnim 
osebam, ki imajo zaradi posledic bolezni, starostne oslabelosti, 
poškodb, invalidnosti, pomanjkanja ali izgube intelektualnih spo-
sobnosti zmanjšano sposobnost samooskrbe oziroma so starejše 
od 65 let in pretežni del dneva bivajo same. Socialnovarstvena 
storitev elektronske oskrbe na daljavo zagotavlja stalno povezavo 
z asistenčnim centrom ter medicinskim osebjem, ki organizira pot-
rebno pomoč. Paket e-oskrbe vključuje najem in uporabo varoval-
nega telefona z gumbom za klic na pomoč, zapestnice z gumbom 
za klic na pomoč, mobilnega detektorja gibanja na obesku za klic 
na pomoč, SIM-kartico z direktno povezavo v asistenčni center, 
asistenčne storitve 24 ur na dan, vzdrževanje in servisiranje opre-
me, pojasnjujejo na Zvezi društev upokojencev Slovenije, kjer več 
informacij o projektu nudijo vsak delovnik med 9. in 12. uro na šte-
vilki 01 620 54 82 in po elektronski pošti e-oskrba@zdus-zveza.si. 
Pri Telekomu Slovenije so na voljo na brezplačni številki 080 12 13 
(vsak delovnik med 8. in 16. uro), na naslovu eoskrba@telekom.si 
in na prodajnih mestih. A. J. D.

E-oskrba na daljavo

Srečanje z duhovniki

Župan Franc Čebulj je na tradicionalnem ponovoletnem sre-
čanju sprejel duhovnike župnij Velesovo in Cerklje. Prisotni 
so bili župnik Slavko Kalan (župnija Velesovo), župnijski up-
ravitelj iz Cerkelj Martin Leban, kaplan v Cerkljah in Šenčur-
ju Janez Potisk, prelat Stanislav Zidar (Lahovče); duhovna po-
močnika Marko Čižman (Zalog) in Lucijan Potočnik (Spodnji 
Brnik) sta prisotnost opravičila.
Srečanje je priložnost za pogovor o sodelovanju in skupnem 
cilju – ljudem v cerkljanski občini zagotavljati čim bolj kako-
vostno življenje. Izmenjali so si mnenja ter predstavili pre-
dloge za sodelovanje in načrte. Župan se je zahvalil za pa-
storalno poslanstvo in dobro sodelovanje, predstavil je razvoj 
občine in projekte v letošnjem letu, ko bo občina za ohranja-
nje kulturne dediščine namenila 50.000 evrov. 

Srečanja se je udeležila večina duhovnikov. / Foto: Janez Kuhar

JANEZ KUHAR
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Našim občanom in občankam moramo zagotoviti 
kvalitetno pitno vodo
Januarja smo se s predstavniki družbe RTC Krvavec sestali na sedežu Občine Cerklje, 
kjer smo obrazložili zahteve Direkcije Republike Slovenije za vode. Tema sestanka je 
bila oskrba s pitno vodo in čiščenje greznic, ki se ne izvaja že vrsto let.

Na območju Krvavca je oskrba s pitno 
vodo v rokah družbe RTC Krvavec. To 
pristojnost upravljavcu smučišča dajeta 
vodno dovoljenje za rabo vode iz izvira 
Brezovški graben, izdano s strani drža-
ve v letu 2023, ter glede na pridobljeno 
vodno dovoljenje občinski odlok, ki ure-
ja izvajanje oskrbe. Vanj je cerkljanska 
občina konec lanskega leta v skladu z 
veljavno zakonodajo tudi zapisala, da 
je RTC Krvavec z občino dolžan skleniti 
koncesijsko pogodbo za izvajanje gospo-
darske javne službe oskrbe s pitno vodo 
z veljavnostjo do izteka vodnega dovo-
ljenja konec julija 2029. Eden od sklepov 
našega sestanka je bil, da osnutek po-
godbe pripravijo do 23. februarja.
Pri oblikovanju in izvajanju pogodbe je 
treba upoštevati zakonodajo in občin-
ski odlok o oskrbi s pitno vodo, kar med 
drugim pomeni, da mora izvajalec jav-
ne službe o vodooskrbi poročati občin-
skemu svetu. Na sestanku sem tudi po-
vedal, da je občina pripravljena prevzeti 
vso vodovodno infrastrukturo na ob-
močju Krvavca in izvajanje javne službe 
predati Komunali Kranj. Zavedam se, da 
bi to imelo finančne posledice, dejstvo 
pa je, da je treba zagotoviti zaščito vod-
nih virov. Zato tudi načrtujemo gradnjo 
kanalizacije s Krvavca, za katero trenu-
tno kaže, da bo zaradi premajhnega šte-
vila stalno prijavljenih prebivalcev na 
plečih občine in občanov, ter sočasno 
obnovo vodovoda v večini hribovskih 
vasi. Enako rešitev vidim za vodovodni 
sistem Davovec – RTC Krvavec, saj je po 
mojih podatkih v slabem stanju. Poleg 
tega je pomembno, da se pravilno ugo-
tavlja količina porabljene vode in da se 
podatki posredujejo Komunali Kranj, 
saj je to osnova za izvajanje in obračun 
storitve čiščenja in praznjenja greznic, 
ki jo je na vodovodnem območju treba 
izvajati pogosteje. Inšpekcijski pregled 
je pokazal, da okoli 60 objektov ni med 
porabniki pitne vode. RTC Krvavec je do-
bil nalogo, da do konca januarja opravi 
popise vodnih števcev za vse objekte, ki 

jih oskrbuje z vodo, ter podatke posre-
duje na inšpekcijsko službo in komu-
nalo. V zvezi s tem smo se na sestanku 
dogovorili, da bo občina pomagala pri 
pridobivanju podatkov o stavbah iz jav-
nih evidenc.
Na Komunali Kranj so glede podatkov in 
praznjenja greznic za Gorenjski glas po-
jasnili, da imajo evidenco vseh objektov, 
prav tako redno izvajajo predpisano de-
javnost. »Komunala Kranj bo tudi letos 
poskrbela za čiščenje tistih greznic, ki so 
'aktivne' na podlagi podatkov o porablje-
ni vodi. Ravno Komunala Kranj je občino 
seznanila z dejstvom, da večina objek-
tov, ki jih sicer s pitno vodo oskrbuje RTC 
Krvavec kot imetnik koncesijske pravice, 
ne beleži nikakršne porabe, medtem ko 
blato v greznicah nastaja. Skupaj z obči-
no smo o tem obvestili pristojne inšpek-
cije službe.« Ob tem so poudarili, da se 
zavzemajo za usklajeno delovanje vseh 
deležnikov ter ocenili, da bi ustrezen 
nadzor zagotovil prenos oskrbe s pitno 
vodo v njihovo upravljanje.
Do danes Občina Cerklje ni prejela 
zahtevanih podatkov niti ne zahteva-
ne koncesijske pogodbe za upravljanje 
oskrbe s pitno vodo na področju Krvav-

ca. Od družbe RTC Krvavec smo po se-
stanku prejeli le odgovor, da je Občina 
Cerklje dolžna zagotoviti parkirne pro-
store za RTC Krvavec. Poleg tega nam 
očitajo, da je občinski svet sprejel neza-
konit popravek odloka o oskrbi s pitno 
vodo za območje občine Cerklje. Ob tem 
grozijo z ustavnim sodiščem.
Občinska inšpekcija in Komunala Kranj 
pa vedno najdeta odgovore, iz katerih 
sklepamo, da ne ukrepajo.
Očitno se bo saga s strani RTC Krvavec, 
inšpekcijskih služb ter pašne skupnos-
ti nadaljevala, kar je v škodo zaščite-
nim vodnim virom, ki so pod vznožjem 
Krvavca.
Spoštovane občanke in občani,
skupaj smo odgovorni za našo kvalite-
tno pitno vodo, zato vas prosim, da mi 
oziroma nam izkažete podporo v boju 
proti neučinkovitosti inšpekcij in kapi-
talu, ki se neodgovorno obnaša do naše-
ga skupnega prostora.
Če mi bo uspelo pridobiti strokovnjake, 
ki bodo predstavili vplive onesnaževa-
nja zaščitenih vodnih območij, se sre-
čamo na okrogli mizi. Tema bo Zahte-
vamo čisto, kvalitetno pitno vodo.

Župan Franc Čebulj

Načrtujemo izvedbo okrogle mize s temo Zahtevamo čisto, kvalitetno pitno vodo.  
/ Foto: Nik Bertoncelj
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OBVESTILO O NAJAVI  
JAVNIH RAZPISOV 

Na spletni strani Občine Cerklje na Gorenjskem www.
cerklje.si bodo v rubriki Javni razpisi od 26. 4. 2024  
dalje objavljeni naslednji javni razpisi: 

1. �Javni razpis za dodelitev pomoči za ohranjanje in 
spodbujanje razvoja kmetijstva, gozdarstva in  
podeželja v občini Cerklje na Gorenjskem za leto 
2024 

2. �Javni razpis za sofinanciranje obnove kozolcev v 
občini Cerklje na Gorenjskem za leto 2024 

3. �Javni razpis za dodelitev pomoči pri prvem  
reševanju stanovanjskega problema v občini 
Cerklje na Gorenjskem za leto 2024

4. �Javni razpis za sofinanciranje programov in  
projektov s področja socialnih, humanitarnih in 
invalidskih dejavnosti iz proračuna Občine Cerklje 
na Gorenjskem za leto 2024 

Razpisna dokumentacija za navedene razpise bo na  
voljo na spletnih straneh Občine Cerklje na Gorenjskem 
www.cerklje.si v rubriki Javni razpisi in v sprejemni  
pisarni Občine Cerklje na Gorenjskem od 26. 4. 2024 dalje. 

	 Občinska uprava 
	 Občine Cerklje na Gorenjskem

OBČINA CERKLJE NA GORENJSKEM

Čistilna akcija je uspela
Skupno je bilo zbranih osemnajst kubičnih metrov odpadkov.

V soboto, 23. marca, je bila v cerkljanski občini tradicional-
na spomladanska čistilna akcija, ki jo Občina pripravlja v 
sodelovanju z vaškimi skupnostmi, Osnovno šolo Davorina 
Jenka, društvi, organizacijami in drugimi. Organizirana je 
z namenom, da se odstrani čim več v naravo odloženih od-
padkov, letos tudi tistih, ki so ob vodotokih ostali po lanskih 
poplavah. Kar 550 občanov je tokrat urejalo okolje in tako 
prispevalo tudi k ozaveščanju ter kakovosti življenja. Udele-
ženci akcije ugotavljajo, da je odpadkov po gozdovih iz leta 
v leto manj, kar je zagotovo pozitivna sprememba. Bilo pa 
je opaziti, da nekateri še vedno odlagajo predvsem manjše 
količine gradbenega materiala v gozdove. Nekaj več odpad-
kov so tudi letos v zbirni center v Cerkljah pripeljali gasilci 
s Šenturške Gore, ki so pobirali napolnjene vreče ob cesti na 
Krvavec. Skupno je bilo v čistilni akciji zbranih 18 kubičnih 
metrov odpadkov.

Udeleženci čistilne akcije so našli najrazličnejše odpadke. 
/ Foto: Janez Kuhar

JANEZ KUHAR

To soboto po sadike  
gorenjskega nageljna

Pred Osnovno šolo Davorina Jenka se vrača Cerkljanska tr-
žnica. Lokalni ponudniki različnih domačih izdelkov, pri-
delkov, proizvodov  ... bodo stojnice prvič v letošnji pomladi 
napolnili v soboto, 20. aprila – razen če bo ponagajalo vreme. 
V spremljevalnem programu bodo tokrat na voljo tudi sadike 
gorenjskega nageljna, ki jih Občina Cerklje skupaj z Zavodom 
za turizem namenja občanom v sklopu projekta Pozdrav je-
seni z gorenjskim nageljnom. Ta predstavlja uvod v prazno-
vanje občinskega praznika v mesecu septembru in vabi, da 
občani z nageljni okrasijo svoje domove. »Sadike bodo delile 
članice Društva kmečkih in podeželskih žena Gorenjski na-
gelj. Občani jih bodo lahko prevzeli tudi če bo vreme slabo in 
bo tržnica odpadla. V tem primeru bodo brezplačne sadike 
na voljo pred Hribarjevo vilo – tam, kjer je bila banka. Po-
samezno gospodinjstvo bo prejelo en nagelj, možen pa je le 
osebni prevzem na ta dan,« so pojasnili na Zavodu za turi-
zem. Program Pozdrava jeseni, v dneh od 6. do 8. septembra 
na prizorišču pred Jenkovo lipo, je v dobršni meri že znan. 
»V petek nas bo razveseljeval ansambel Stil, v soboto pa Ribič 
Pepe in Čuki. Nedeljski popoldanski program, ki ga bo pove-
zoval humorist Franc Pestotnik - Podokničar, bodo pripravi-
li lokalni ustvarjalci iz vrst kulturnih in drugih društev ter 
otroci Osnovne šole Davorina Jenka.« Cerkljanske tržnice, ki 
potekajo med 9. in 12. uro, so letos predvidene še 18. maja, 22. 
junija, 21. septembra in 19. oktobra.

ANA JAGODIC DOLŽAN
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Na podlagi 4., 5., 6., 7., 8., 9. in 10. člena Odloka o podeljevanju priznanj Občine Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik 
Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 3/2016) Komisija za nagrade in priznanja Občine Cerklje na Gorenjskem objavlja

RAZPIS ZBIRANJA PREDLOGOV ZA PODELITEV PRIZNANJ
OBČINE CERKLJE NA GORENJSKEM V LETU 2024

Občina Cerklje na Gorenjskem po določilih Odloka o pode-
ljevanju priznanj Občine Cerklje na Gorenjskem podeljuje 
priznanja občanom pa tudi drugim osebam in organizaci-
jam ter pomembnim gostom občine, ki so s svojim delom v 
občini ali izven nje pomembno prispevali k razvoju in ugle-
du Občine Cerklje na Gorenjskem. 

Priznanja Občine Cerklje na Gorenjskem se podeljujejo pra-
viloma na osrednji slovesnosti ob občinskem prazniku Ob-
čine Cerklje na Gorenjskem, 23. septembra.

Uporabljeni izrazi, ki se nanašajo na osebe in so zapisani v 
moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za žen-
ski in moški spol. 

Naziv častni občan Občine Cerklje na Gorenjskem se 
podeli: 
posameznikom za izredno pomembne trajne dosežke na 
gospodarskem, znanstvenem, kulturno-umetniškem, ra-
zvojnem, vzgojno-izobraževalnem, športnem in huma-
nitarnem ali drugem področju, ki so s svojim delovanjem 
izjemno prispevali k razvoju, ugledu in uveljavljanju Občine 
Cerklje na Gorenjskem doma in v svetu. Naziv častni občan 
prejmejo tudi posamezniki, državljani Republike Slovenije, 
ki so izjemno zaslužni za razvoj medobčinskih in mednaro-
dnih odnosov.  

Nagrada Občine Cerklje na Gorenjskem se podeli:
občanom, skupinam občanov, društvom ter drugim orga-
nizacijam in skupnostim, ki v občini zaslužijo splošno pri-
znanje in odlike za izredne uspehe pri delu, za zgledna de-
janja ter dosežke, ki imajo poseben pomen za razvoj občine 
kot aktualen odziv na dosežke in uspehe na posameznih 
področjih dela in ustvarjanja. 

Sredstva za izplačilo dodeljene nagrade so zagotovljena v 
proračunu Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2024.

Velika plaketa Občine Cerklje na Gorenjskem se podeli:
posameznikom, podjetjem, zavodom, organizacijam in 
skupnostim ter društvom za dolgoletno uspešno in ustvar-
jalno delo, izredno življenjsko delo, za vrhunske uspehe ter 
vidne dosežke trajnejšega pomena, ki so pomembni za ra-
zvoj in ugled Občine Cerklje na Gorenjskem ter so s poseb-
nimi delovnimi prizadevanji v daljšem časovnem obdobju 
pomembno prispevali h kakovostnejšemu življenju, blagi-
nji, ugledu in razvoju Občine Cerklje. 

Mala plaketa Občine Cerklje na Gorenjskem se podeli:
posameznikom, podjetjem, zavodom, organizacijam in 
skupnostim ter društvom za prizadevanje in požrtvoval-

nost pri razvijanju in utrjevanju ugleda in razvoja občine  
Cerklje na Gorenjskem ter za pomembne dosežke in  
uspehe v zadnjem obdobju in kot spodbuda za nadaljnje 
ustvarjalno delo.

Priznanje Občine Cerklje na Gorenjskem se podeli:
občanom, skupinam občanov, zavodom, društvom in  
drugim pravnim osebam za dosežene uspehe v korist 
družbene skupnosti na posameznih področjih dela in 
ustvarjanja, za ravnanja in dejanja, ki so z gospodarskega, 
družbenega, kulturnega in socialno-humanitarnega vidika 
ocenjena kot pozitivni dosežki. 

Priznanje Občine Cerklje na Gorenjskem je lahko podeljeno 
tudi posmrtno. Posmrtno priznanje se vroči družinskemu 
članu po vrstnem redu: zakonec, potomci oziroma posvo-
jenci in njihovi potomci, starši oziroma posvojitelji, bratje 
in sestre.

Pobudniki oziroma predlagatelji za podelitev občinskih 
priznanj Občine Cerklje na Gorenjskem so lahko obča-
ni, politične stranke, podjetja, zavodi, društva ter druge  
organizacije in skupnosti z območja občine Cerklje na  
Gorenjskem.

Predlog oz. pobudo je treba posredovati na obraz-
cu Predlog za podelitev priznanja Občine Cerklje na  
Gorenjskem in mora vsebovati:
•	 podatke predlagatelja,
•	 podatke predlaganega kandidata,
•	 oznako vrste priznanja,
•	 obrazložitev predloga oz. pobude ,
•	� morebitna dokazila, ki potrjujejo dejstva  

v dani obrazložitvi .

Rok za oddajo predloga: 17. MAJ 2024

Izpolnjen in podpisan obrazec s pripisom »Priznanja 2024« 
posredujte na naslov: 
Občina Cerklje na Gorenjskem, Komisija za nagrade in 
priznanja, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Go-
renjskem in v obliki Word dokumenta po elektronski pošti 
na naslov: obcinacerklje@siol.net. 

Številka: 032-13/2022-22
Datum: 15. 3. 2024

	 Predsednik komisije za nagrade in priznanja
	 JOŽE IPAVEC, l.r.

OBČINA CERKLJE NA GORENJSKEM
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Koledar dogodkov april in maj 2024

Petek, 19. april

10.00–12.00 DAN ODPRTIH VRAT SLOVENSKIH ČEBELARJEV PRI UČNEM 
ČEBELNJAKU PRED OŠ CERKLJE

Organizator: Čebelarsko društvo Cerklje na Gorenjskem

Sobota, 20. april 

9.00–12.00 CERKLJANSKA TRŽNICA IN DELITEV SADIK GORENJSKEGA 
NAGELJNA PRED OŠ DAVORINA JENKA

Organizator: Zavod za turizem Cerklje in Občina Cerklje na Gorenjskem

Sreda, 24. april

18.00 POGOVORNI VEČER S P. KARLOM GRŽANOM

Organizator: KUD Krvavec Sp. Brnik

Četrtek, 25. april

16.00 USTVARJALNE DELAVNICE ZA OTROKE VSAK ČETRTEK V  
PROSTORIH DMC

Organizator: DMC Cerklje

Petek, 26. april 

17.00 POČASTITEV SPOMINA NA IVANA HRIBARJA, DVORIŠČE  
HRIBARJEVE VILE

Organizator: Kulturno društvo Folklora Cerklje

Ponedeljek, 29. april

17.00 ODPRTJE RAZSTAVE SEKCIJE DU ROŽCE, GASILSKI DOM ZG. BRNIK

Sreda, 1. maj

5.50 PRVOMAJSKA BUDNICA PO VASEH OBČINE CERKLJE

Organizator: Godba Cerklje

9.00 TRADICIONALNA PRVOMAJSKA PARADA STARODOBNIKOV
Start pred gostilno Bavant v Dvorjah 
Organizator: Avto-moto društvo Cerklje

17.00 ODPRTJE RAZSTAVE (ODPRTA DO 2. 5.) ROČNIH DEL DU SEKCIJE 
ROŽCE, GASILSKI DOM ZGORNJI BRNIK

Sreda, 8. maj – sobota, 18. maj

17.00 ODPRTJE RAZSTAVE O GENERALU RUDOLFU MAISTRU, ODPRTA  
DO 18. 5. V PETROVČEVI HIŠI
Organizator: Kulturni klub Liberius

Petek, 10. maj

13.00 SLOVENSKA BAKLA NA POTI DO PARIZA, TEK V OKOLICI  
OŠ DAVORINA JENKA

Sobota, 11. maj

8.00–15.00 MESEČNI SEJEM POD JENKOVO LIPO

Petek, 17. maj

9.00–12.00 DAN ZA KREPITEV ZDRAVJA, PRED OŠ DAVORINA JENKA 
CERKLJE NA GORENJSKEM

Organizator: Center za krepitev zdravja, Zdravstveni dom Kranj

Sobota, 18. maj

9.00 CERKLJANSKA TRŽNICA Z GODBO CERKLJE IN FOLKLORO CERKLJE, 
PRED OŠ DAVORINA JENKA

Organizator: Zavod za turizem Cerklje

9.00 DOBRODELNI POHOD HODIM, DA POMAGAM; START POD JENKOVO LIPO

Organizator: Lions klub Brnik

K »žegnu« po starem običaju

V Borštnikovi rojstni hiši so po več kot petdeset letih obudili 
običaj iz preteklosti, ko so ženske, oblečene v narodne noše 
ali boljše nedeljske »gvante«, nesle k blagoslovu velikonoč-
ne dobrote v jerbasih na glavah in starih pletenih košarah. 
V hiši, kjer se je rodil prvi slovenski poklicni igralec Ignacij 
Borštnik, so se še ohranili originalni izvirni pripomočki za 
peko potice in kruha v krušni peči, ter jerbas, svitek in veze-
ni prtiček z velikonočnim motivom. Vse jedi so v Borštnikovi 
hiši pripravili že v petek, tudi nekaj hlebčkov kruha. Pri peki 
sta skrbniku domačije Danetu Novaku pomagala Nadja in 
Vido Žura. V soboto popoldne pa so štirje pari društva Folklora 
Cerklje, Milka in Miro Basarac, Ava Tajčman in Ivan Kropiv-
nik, Irena in Miha Naglič ter Majda in Matija Koritnik, odeti 
v gorenjske narodne noše v jerbasu in starih košarah odnesli 
velikonočne dobrote k blagoslovu v župnijsko cerkev Marije 
Vnebovzete v Cerklje. Dane Novak je po blagoslovu izrekel za-
hvalo vsem sodelujočim, posebej tudi Občini Cerklje in župa-
nu Francu Čebulju za podporo pri obuditvi običaja. Pred odhodom z Borštnikove domačije / Foto: Janez Kuhar

JANEZ KUHAR
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Modri kotiček

Za nami je veliko preventivnega dela, 
največ vsekakor v času šolskih poči-
tnic in šole v naravi, ko so šolarji pre-
življali čas na smučišču Krvavec. Tudi 
število drugih smučarjev se je povečalo, 
kar se je odražalo v cestnem prometu. 
Če k ozaveščanju o varni smuki priš-
tejemo tudi ostale opravljene naloge 
na območju občine Cerklje in samem 
Krvavcu, lahko ocenimo, da varno-
stna problematika v zimskem času ne 
odstopa bistveno od drugih občin in 
statističnih podatkov minulih let. Se-
veda pa toplo vreme že privablja druge 
prometne udeležence, kot so kolesarji, 
motoristi in pešci. Vsi smo v zimskem 
času postali nekoliko »zaspani«, saj 
jih nekaj časa ni bilo, vsaj ne v večjem 
številu. Bodimo strpni in upoštevajmo 
pravila prednosti, predvsem pa dejstvo, 
da gre za šibkejše udeležence, ki jih je 
vedno več. Če ste sami eden izmed teh 
voznikov, dajte mlajšim dober vzgled s 
svojim obnašanjem in uporabljajte za-
ščitna sredstva. Naj vas opomnim, da 
že nekaj časa velja prometno pravilo, 
kjer mora kolesar uporabljati zaščitno 
čelado do starosti 18 let. Ker toplo vre-
me privabi tudi veliko pešcev, predvsem 
na poti v in iz šole, ustrezno zmanjšajte 
hitrost skozi naselje in bodite pozorni 
na naše malčke, ki so lahko dokaj ne-
predvidljivi zaradi igrivosti. Posebnih 
zadev s področja kriminalitete sicer ne 
beležimo, bi pa kljub vsemu še enkrat 
opozoril na nepridiprave, ki poskušajo 
izkoristiti vašo odsotnost od doma in 
tudi sicer naivnost posameznikov, ki po 
domovih domnevno prodajajo razne ar-
tikle. Ne nasedajte tem ljudem, posebej 
ne tujcem, ki si s tem namenom ogle-
dujejo vaše stanovanje, hiše … ter si po-
skušajte prepisati registrske številke vo-
zil in jih posredujte policiji. Sami bomo 
preverili upravičenost njihove prodaje 
in jih vzeli pod drobnogled. Naj dodam, 
da v naši sredini dejansko prebiva več 
oseb iz tretjih držav, ki so nastanjene 
tukaj z namenom zaposlitve in doslej 
niso predstavljale nobene negativne ko-
tacije. Naj vas pomladni čas razveseli in 
navduši z razvajanjem toplih trenutkov 
v naravi, hkrati pa vam želim varno po-
čutje v vašem okolju prebivanja.

ROBERT ŠEBENIK,  
VODJA POLICIJSKEGA OKOLIŠA

Izposoja kolesa že za tri evre

Občina Cerklje je pred dvema letoma 
prejela dve postaji za avtomatizirano 
izposojo navadnih in električnih koles, 
ki bosta letos začeli obratovati na dan 
Zemlje, 22. aprila. Stojita na parkirišču 
pri TIC Cerklje in Nogometnem centru 
v Velesovem. Postaji sta del sistema Go-
renjska.Bike, ki povezuje deset občin, 
Kranj, Naklo, Preddvor, Cerklje, Škofjo 
Loko, Radovljico, Bled, Tržič, Jesenice in 
Domžale, ter ponuja kar 73 postaj. Število 
uporabnikov se vsako leto vztrajno viša.
Cene izposoje je tri evre za tridnevni 
paket, deset evrov za mesečni paket in 
25 evrov za letni paket. Vse, kar potre-
bujete za izposojo, sta pametni telefon 
in aplikacija mobiln.si, prek katere si 
lahko kolo izposodite v manj kot pe-

tih minutah. Avtomatiziran sistem za 
izposojo koles vas vodi skozi preprost 
postopek izposoje. Navodila so na pove-
zavi gorenjska.bike/o-storitvi/navodila-
za-uporabnike.
Občina Cerklje je s pridružitvijo gorenj-
skemu sistemu za izposojo koles prispe-
vala k ohranjanju okolja in promociji 
kolesarskih poti v okviru Lokalne akcij-
ske skupine (LAS) Gorenjska košarica in 
tako sledi tudi ciljem strategije trajno-
stnega razvoja. Projekt E-nostavno na 
kolo je bil eden izmed projektov LAS Go-
renjska košarica in je bil sofinanciran 
iz Evropskega kmetijskega sklada za 
razvoj podeželja.
Sistem Gorenjska.Bike omogoča okolju 
prijazno in priročno možnost opravlja-
nja vsakodnevnih poti kot tudi kolesar-
skih izletov od 22. aprila naprej.

ZAVOD ZA TURIZEM CERKLJE

Krožni izletniški prevoz

Z veseljem sporočamo, da se boste letos 
poleti ponovno lahko odločili za organi-
ziran izletniški prevoz okoli Kamniško–
Savinjskih Alp, ki popelje po občinah 
Kamnik, Cerklje, Preddvor, Jezersko, vse 
do Luč in Logarske doline v občini Solča-
va. Prevoz se bo izvajal od 22. junija do 1. 
septembra vsak dan v tednu. Za vožnjo 
se morajo potniki prijaviti vsaj en dan 
vnaprej, in sicer na telefonski številki 
040 890 105. Cena prevoza se bo gibala 
od štiri do devet evrov, odvisno od raz-
dalje.

V Cerkljah boste lahko vstopili pred TI-
C-em, po dogovoru lahko tudi drugje 
ob poti, in se odpeljali v čudoviti svet 
okoli Kamniško-Savinjskih Alp. V do-
poldanskih urah boste krenili v eno 
smer, popoldne pa se vrnili do izhodišč-
ne postaje. Za več informacij vabimo k 
spremljanju rubrike Novice na spletni 
strani visitcerklje.si ali obisku v TIC-u v 
Cerkljah.
Uporabite prijaznejšo možnost prevo-
za in se s prijatelji, družino ali znanci 
odpravite na raziskovanje pokrajine 
Kamniško–Savinjskih Alp z organizira-
nim prevozom.

Nova sezona krožnih prevozov s kombijem se bo začela 22. junija. / Foto: Zavod za turizem Cerklje

ZAVOD ZA TURIZEM CERKLJE
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Opravili so veliko delo
Preteklo leto je znova pokazalo, kako pomembno je imeti ekipo usposobljenih in 
opremljenih operativnih gasilcev.

V prostorih gasilskega doma v Cerkljah 
je 27. marca potekala skupščina Gasil-
ske zveze (GZ) Cerklje. Predsednik je v 
svojem poročilu med drugim povedal: 
»Najprej neurje z vetrom, nato popla-
ve. Navkljub številnim ekipam iz vseh 
operativnih enot in uporabi vse razpo-
ložljive opreme nam v prvih urah ni us-
pelo narediti kaj dosti. Količina padavin 
je bila prevelika, veliko nevarnost so 
predstavljali plazovi. Lahko smo le sreč-
ni, da ni prišlo do žrtev ali hujših po-
škodb. Na tem mestu gre zahvala vsem 
operativcem, ki ste z izjemnimi napo-
ri pomagali pri preprečevanju še večje 
škode ter pri kasnejši odpravi posledic 
neurja. Vsem še enkrat najlepša hva-
la.« Občini Cerklje, še posebej županu 
Francu Čebulju, se je zahvalil, da imajo 
gasilci pod Krvavcem zagotovljena fi-
nančna sredstva za nemoteno delova-
nje gasilskih organizacij.
Poveljnik GZ Cerklje Metod Kropar je po-
vedal, da so 4. avgusta lani zaradi poplav 
do 13. ure zabeležili 196 prijav dogodkov, 
poškodovanih oziroma poplavljenih je 
bilo kar 150 objektov, naslednji dan pa 
je štab prejel do 18. ure skupno še 336 
prijav dogodkov in več kot 250 popla-

vljenih objektov. V naslednjih dneh je 
štab število enot in gasilcev prilagajal 
potrebam na terenu. Po koncu posre-
dovanj v poplavah v domači občini so 
gasilci nudili pomoč tudi v sosednji Ko-
mendi in v savinjski regiji.
Gasilci so zelo uspešno sodelovali tudi 
na gasilskih tekmovanjih po Gorenjski 
in Sloveniji. Nakupi opreme so potekali 
po vnaprej dogovorjenem načrtu.
Posebno zahvalo je poveljnik izrekel 
predsedniku GZ, upravnemu odboru, 
podpoveljnikoma Janezu Baseju in Ale-
šu Ropotarju, vsem drugim gasilcem za 
dobro opravljeno delo v lanskem letu 
ter županu Francu Čebulju in občinske-
mu svetu za dobro sodelovanje in pod-
poro pri njihovem delu.
Župan Franc Čebulj se je zahvalil Civilni 
zaščiti in gasilcem, predsednikom gasil-
skih društev za zelo dobro opravljeno delo 
ob poplavah ter več kot tisoč prostovolj-
cem, ki so pomagali pri čiščenju. »Opravi-
li ste delo s srcem in dušo in razumeli vse 
občane, ki so vas potrebovali.«
Delo GZ Cerklje je pohvalil tudi Tomaž 
Vilfan, podpredsednik GZ Slovenije in 
predsednik GZ Gorenjske.
Poleg delegatov so se skupščine ude-
ležili še člani upravnega odbora, člani 
poveljstva, častni predsednik GZ Cerklje 

Jožef Žlebir ter gostje iz desetih sose-
dnjih gasilskih zvez: Kranj, Škofja Loka, 
Kokra, Naklo, Tržič, Bled - Bohinj, Je-
senice, Vodice, Kamnik in Komenda. 
Predstavnik GZ Škofja Loka se je zahva-
lil cerkljanskim gasilcem za pomoč pri 
gašenju velikega požara v industrijski 
coni Trata v Škofji Loki januarja letos.

Predsednik Gasilske zveze Cerklje Marjan 
Luskovec / Foto: Janez Kuhar

JANEZ KUHAR

T: 04 252 66 00 
E: servis@ah-jenko.si 

AVTOHIŠA JENKO d. o. o.
PRAPROTNA POLICA 23, 4207 CERKLJE

Godba Cerklje bo ne glede na vreme pos-
krbela za prvomajsko budnico. Ob 5.50 jo 
bodo zaslišali prebivalci Cerkelj, ob 6.40 je 
predviden nastop na Zgornjem Brniku, ob 
7.10 na Spodnjem Brniku, ob 7.25 v Vop-
ovljah, ob 7.50 v Dvorjah, ob 8.10 v Gradu, 
ob 8.30 na Pšati, ob 9.20 na Šenturški Gori, 
ob 9.50 na Štefanji Gori, ob 10.15 pri Domu 
Taber Šmartno, ob 10.45 v Pšenični Polici, 
ob 11.10 v Šmartnem, ob 11.25 v Zalogu, 
ob 12.00 na Trati, ob 12.15 v Adergasu, ob 
13.00 v Češnjevku in ob 13.20 v Velesovem. 
Kot obveščajo, gre za informativni časov-
ni razpored, ki se zaradi objektivnih oko-
liščin tekom dopoldneva lahko nekoliko  
zamakne. 

Prvomajska budnica 
Godbe Cerklje
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Regijsko srečanje SDS  
v Cerkljah na Gorenjskem
Na regijskem srečanju članov in podpornikov Slovenske de-
mokratske stranke so  se predstavili kandidati in kandidatke 
na volitvah v Evropski parlament. Gorenjske podpornike so 
po uvodnem pozdravu župana Franca Čebulja nagovorili no-
silka liste, evropska poslanka Romana Tomc, državni poslanec 
Branko Grims, nekdanji državni poslanec in svetnik ter mari-
borski župan Franc Kangler ter mednarodna sekretarka stran-
kinega podmladka Zala Tomašič. Poleg njih so na kandidatni 
listi stranke še evropski poslanec Milan Zver, nekdanji notranji 
minister Aleš Hojs, poslanec Franc Breznik, predsednica od-
bora za zdravje v strokovnem svetu SDS Alenka Forte in pod-
kasterka Karin Planinšek. »Prepričana sem, da bo naša lista 
zmagovalna, o tem ni dvoma,« je udeležence regijskega sre-
čanja v Cerkljah nagovorila Romana Tomc. »Borimo se za vas 
in evropski način življenja, za podporo družinskim politikam. 
In nismo ekstremisti. Tudi mi smo za zeleni prehod, ampak po 
pameti. Nimamo nič proti migracijam, smo pa seveda proti 
ilegalnim migracijam,« je poudarila in tako kot ostali prisotni 
kandidati povabila vse, da se v čim večjem številu udeležijo 
evropskih volitev. Branko Grims pa je med drugim poudaril, 
da potrebujemo Evropo, ki bo ščitila otroke pred ideologijo 
LGBT+, uveljavila podjetništvo kot vrednoto, ne bo uničevala 

kmetijstva in bo ščitila svoje meje, predvsem 
pa da bo zaščitila evropske narode in njiho-

vo kulturo ter tradicijo.

GRADIMO
SLOVENIJO
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Veleslalom za Pokal Občine Cerklje zopet navdušil
Društvo obrtnikov in podjetnikov Cerklje je ponovno poskrbelo za lepo tekmovanje, 
dobro zabavo in bogate nagrade.

Kljub zelo muhastemu vremenu v sredini marca so se ob-
čani Cerkelj, otroci in odrasli, ter zaposleni v cerkljanskih 
podjetjih pomerili na tradicionalnem veleslalomu na Krvav-
cu. Smučarje so zjutraj na spodnji postaji gondole ob prijavi 
pričakali domači ritmi cerkljanskega tria Gaunarji, vsem pa 
se nam je že mudilo na ogrevanje pred startom veleslalom-
ske proge. Tudi letos so se na progo najprej pognali najmlajši, 
skupaj pa 83 tekmovalcev v različnih starostnih kategorijah, 
dodatno pa se jim je čas lahko štel tudi v razvrstitvi med pod-
jetji ali vaškimi skupnostmi.
Zmagovalci Veleslaloma za Pokal Občine Cerklje 2024 so: Leja 
Štular in Gaj Kosec v kategorijah deklice in dečki do 15 let, 
Patricija Teraž in Jaka Pavec v skupinah ženske in moški od 
15 do 30 let, Simona Štular in Rok Dolinar med ženskami in 
moškimi od 30 do 45 let, Tanja Globočnik in Aleš Pavec v kate-
gorijah ženske in moški 45 do 55 let, Silva Dolinar in Bogomir 
Remic med ženskami in moškimi nad 55 let, Jecom Šport v 
kategoriji podjetja s sedežem v občini Cerklje, med vaškimi 
skupnostmi pa Poženik.

Celodnevno dogajanje so nam popestrili povezovalec Tadej 
Bricelj, nastop Godbe Cerklje, DJ-Domači in na koncu še ener-
gični Vili Resnik. Veliki pokal za absolutno najhitrejši čas je 
letos prejela Patricija Teraž, prvo nagrado na bogatem žre-
banju nagrad, sezonsko smučarsko vozovnico za smučišče 
Krvavec, pa Maj Dežman. Lepo se zahvaljujemo vsem dona-
torjem za vso izkazano podporo. Še enkrat čestitke vsem naj-
hitrejšim in se smučamo in zabavamo zopet prihodnje leto. 
Več na www.krvavec.si.

Najboljši v kategoriji podjetja s sedežem v občini Cerklje / Foto: 
Marko Pirc

ANDREJ KOSEC, PREDSEDNIK DRUŠTVA OBRTNIKOV  
IN PODJETNIKOV CERKLJE

Članice Društva kmečkih in podeželskih žena Gorenjski nagelj 
Cerklje - Šenčur so imele tokrat občni zbor v Šenčurju. Predsedni-
ca Andreja Bogataj je spomnila, da je namen njihovega društva 
povezovanje kmečkih žena in deklet, skrb za izobraževanje, po-
sredovanje izkušenj in dvig kvalitete življenja. Zato organizirajo 
vrsto aktivnosti, med drugim tudi v sodelovanju z Društvom DMC. 
V njihovem programu so različna predavanja, delavnice na temo 
zdravja, kuharske delavnice, izleti ... Ob tem redno sodelujejo na 
različnih prireditvah v občini. 

Povezovanje, izobraževanje

Občni zbor je popestrilo Kulturno društvo Folklora Cerklje.  
/ Foto: Ana Jagodic Dolžan
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servis viličarjev in traktorjev
Simon Zupanec, s. p.

Ulica Antona Kodra 8, 4207 Cerklje

Tel., faks: 04 25 21 615, GSM: 031 648 917, e-pošta: serviltra@gmail.com

e-mail: kamnosestvo.ster@t-2.si

e-mail: kamnosestvo.ster@t-2.si

e-mail: kamnosestvo.ster@t-2.si

Skupaj dosegli zastavljene cilje
V cerkljanski športni dvorani je bil v soboto, 9. marca, občni zbor Društva upokojencev 
Cerklje, na katerem se je zbralo 195 članov.

Društvo upokojencev Cerklje ima 809 članov ter dvanajst 
sekcij, od kolesarske, planinske in pohodniške, balinarske, 
namiznoteniške do sekcije za ročna dela, kulturne dejavno-
sti, telovadne in smučarske sekcije ter programa Starejši za 
starejše.
Na občnem zboru, ki je bil tokrat 73. po vrsti, se je predsednica 
društva Marta Hočevar zahvalila vsem, ki so prispevali svoj 
prosti čas, voljo in znanje, da so skupaj dosegli zastavljene 
cilje. Zahvalo je izrekla tudi vsem prostovoljnim voznikom in 
voznicam Prostoferja. »Občina Cerklje nam je omogočila, da 
smo lahko prispevali svoje člane in svoj prosti čas za nesebič-
no pomoč pri prevozih tistih, ki sami nimajo možnosti priti 
do zdravstvenih ustanov in zdravniških pregledov. Vključili 
smo se povsod, pomagali smo tudi pri čiščenju po poplavah v 
občini Cerklje, seveda v okviru svojih zmožnosti. V svoje ak-
tivnosti vlagamo veliko prostovoljnega dela,« je povedala.
Podrobneje je o aktivnostih spregovorila v predstavitvi poročila 
o delu društva v preteklem letu in načrtu dela za letos. Med do-
godki je omenila tradicionalni piknik članov društva julija Pod 
Jenkovo lipo v Dvorjah, srečanje upokojencev Gorenjske v Sno-
viku v mesecu septembru, novembra pa martinovanje. Ena od 
njihovih tradicionalnih prireditev je Skupaj mamo se fletno, 
ob občinskem prazniku pripravijo razstavo ročnih del in likov-
no razstavo. Tudi na občnem zboru so člani skupine ročnih 
del Rožce in likovne sekcije predstavili izbor svojih del: slik, 
vezenih, rezbarskih in rokodelskih del. Rožice, ki se srečujejo 

na Zgornjem Brniku enkrat tedensko, bodo razstavo pripravile 
še v dneh od 28. aprila do 2. maja.
Dvanajsto leto uspešno izvajajo program Starejši za starejše. 
Obiskovali in obdarili bodo jubilante, ki so dopolnili 80, 90 in 
95 let. Za božično-novoletne praznike pa bodo obiskali in obda-
rovali člane, starejše od 85 let in tudi mlajše bolne člane. Poleg 
tega bodo pripravili več izletov in dve letovanji.
Članom društva se je na občnem zboru pridružilo več gostov, 
med njimi podžupan Miha Zevnik in predstavniki društev 
upokojencev Kranj, Naklo, Šenčur, Kokrica, Britof - Predoslje, 
Preddvor, Šmartno - Tacen, Jezersko in Vodice. V imenu Zveze 
društev upokojencev Gorenjske je delo društva pohvalil Ciril 
Sitar, sicer tudi predsednik DU Šenčur.
Trem zaslužnim članom društva je predsednica Marta Hoče-
var podelila priznanja. Franc Dolinar je prejel priznanje Zve-
ze društev upokojencev Slovenije, Agata Plahuta društveno 
priznanje za dolgoletno pomoč pri delovanju društva, Vinko 
Janežič zahvalo za dolgoletno vodenje balinarske in namiz-
noteniške sekcije.
V kulturnem programu sta z recitacijami nastopila Ivanka 
Vertnik in Štefan Močnik, s pesmimi pa Anica Rehberger in 
Francka Rozman ter Anica Sirc, Majda Novak in Lovro Plevel.

Priznanje Zveze društev upokojencev Slovenije je prejel Franc 
Dolinar. / Foto: Janez Kuhar

JANEZ KUHAR

Člani Likovne sekcije Društva upokojencev Cerklje so v začetku apri-
la razstavili svoja dela v nakupovalnem centru Supernova v Kamni-
ku, skupno 24 del, večinoma v oljni in akrilni tehniki. Prevladujejo 
slike pisatelja Ivana Tavčarja, na ogled pa so tudi tihožitja. Dela, ki 
so nastajala od lanskega poletja dalje, bodo razstavljena do konca 
aprila. Kot je povedala predsednica likovne sekcije Zofija Hacin, se 
likovniki dobivajo v prostorih osnovne šole v Cerkljah na likovnih 
delavnicah enkrat na 14 dni. V kamniški Supernovi se predstavljajo 
drugič. Letos so imeli razstavo že v Domu Taber, sodelovali pa so 
tudi na dveh razstavah v Petrovčevi hiši.

Razstava v Kamniku
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Ob obletnici rojstva Simona Robiča
Simon Robič se je rodil 11. februarja 1824 v Kranjski Gori, umrl je 7. marca 1897 na 
Šenturški Gori, kjer je bil več kot dvajset let župnijski upravitelj, nekaj časa pa tudi 
vodja zasilne šole.

V cerkvi sv. Urha na Šenturški Gori sta 
bili ob obletnici rojstva sveta maša in 
spominska slovesnost, dobrih 14 dni 
kasneje so Župnija Cerklje, podružni-
ca Šenturška Gora, Kulturno društvo 
Šenturška Gora in Občina Cerklje v žu-
pnijski dvorani Jožefa Kvasa v Cerkljah 
pripravili simpozij o življenju in delu 
duhovnika in naravoslovca, ki je s svojo 
radovednostjo, zavzetim raziskovanjem 
in rodoljubnim srcem pustil bogate ma-
terialne in duhovne sledi ter prispeval k 
razvoju znanosti in izobraževanja.
»Zelene oaze v osrčju Kamniško-Sa-
vinjskih Alp, na nadmorski višini 666 
metrov, med tunjiškim gričevjem in 
krvavškim hribovjem, so ob vsakem 
vremenu vabile gospoda Šimna k znan-
stvenemu delu, o čemer je pisal in ob-
javljal v Novicah, Slovencu, Domu in 
svetu, Izvestjih muzejskega društva za 
Kranjsko in še kje. V novicah iz 1865 je 
zapisano: Naravoljubu je vsak hribček 
posvečen oltar,« je na simpoziju pove-
dala vodja Kulturnega kluba Liberius 
Cerklje Daniela Močnik, prepričana, da 
je Robič tudi zapisoval v kroniko, »ki se 
je najbrž izgubila ob njegovi smrti, ko 
so na sedmih vozovih odpeljali njegovo 
'bogastvo' v dolino«. Bil je velik knjigo-
ljub, poskrbel je za glavni oltar, v letu 
novonastale fare, 1876, (pred tem je bila 
lokalija) je poskrbel za novo lokacijo po-
kopališča ob šenturški cerkvi in za klo-
pi v njej, je nanizala še nekaj drobcev iz 
obdobja, ko je deloval na Šenturški Gori.

O Robičevih mladih letih in njegovi dru-
žini je seznanil zgodovinar dr. Janez 
Mlinar, o poklicni poti doc. dr. Miha 
Šimac s Teološke fakultete Univerze v 
Ljubljani. Naravoslovna področja, na 
katerih je deloval, odkritja in zbirke so 
predstavili doc. dr. Simona Strgulc Kraj-
šek z Biotehniške fakultete Univerze v 
Ljubljani ter mag. Matija Križnar, Tea 
Knapič, Mojca Jernejc Kodrič in Špela 
Pungaršek iz Prirodoslovnega muzeja 
Slovenije, v katerem hranijo dobršen 

Spominska slovesnost v cerkvi na Šenturški Gori z nastopom Šenturškega okteta in 
nagovorom pobudnika dogodkov Davida Rupnika. Prisotni so bili tudi člani Društva za 
raziskovanje jam Simon Robič iz Domžal. / Foto: Ana Jagodic Dolžan

ANA JAGODIC DOLŽAN

Simpozij je privabil obiskovalce od blizu in daleč. / Foto: Tina Dokl
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V pogovornem večeru v župnijski dvorani Jožefa Kvasa 
v Cerkljah na Gorenjskem so svoja stališča in poglede na 
aktualne izzive Slovenije in Evrope predstavili predsednik 
Slovenske ljudske stranke (SLS) Marko Balažic, nosilec lis-
te dr. Peter Gregorčič, raziskovalec na področju laserskih 
tehnologij, aktualni evropski poslanec Franc Bogovič, 
Kranjčanka Mija Aleš, podjetnica in kulturnica, ter dokto-
rica nevrobiologije Nina Strah. Poleg njih so na listi še ne-
kdanji poslanec in župan Franc Pukšič, odvetnica in media-
torka dr. Sara Ahlin Doljak, predsednica podmladka SLS 
Kaja Galič in predsednik podmladka Nove generacije SLS  
Zagorje ob Savi Aljaž Barlič.

Med svojimi programskimi usmeritvami so poudarili  
zavzemanje za močno, varno in gospodarsko uspešno 
Evropo, svobodo govora, zeleno okolje, slovenskega 
kmeta, interese Slovenije, tradicionalne vrednote, zlasti 
pa za evropski način življenja. »Ob vseh dobrih ciljih ne 
bomo uspešni, če ne bomo dali pomena demografiji in 
kulturni identiteti za prihodnost Slovenije in Evrope,« meni 
Mija Aleš, ki med svoje prioritete postavlja stimulativno 
družinsko politiko in ohranjanje kulturne identitete.

»Slovenci, predvsem politika, moramo še bolj živeti 
Evropsko unijo in poskušati nanjo vplivati. Definitivno 

se da vplivati na stvari,« je o svojih izkušnjah spregovoril 
Franc Bogovič, ki ima drugi mandat evropskega poslanca. 
Ob tem je poudaril, da se o veliko stvareh, ki jih vgradimo 
v domačo zakonodajo, odloča v Bruslju.

Predsednik stranke Marko Balažic je dejal, da želijo biti 
glas razuma. Nadeja se, da bo v Evropski parlament  
izvoljen vsaj en kandidat in da bo ta zagon stranko vrnil 
tudi v Državni zbor RS.

Glavno tajništvo SLS

Močna Evropa, močna Slovenija
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Anton Preložnik se je vživel v vlogo Simona Robiča; na simpoziju 
je opisal njegovo pot na planino Dolge njive. Značilno Robičevo 
pokrivalo, klobuk iz smrekovih storžev, je naredila Mira Gerkman. 
/ Foto: Jože Žagar

del Robičeve zapuščine – fosilov, žuželk, mehkužcev, tudi 
vretenčarjev ter rastlin, gliv in mahov –, nekaj gradiva pa je 
na ogled v Jamarskem domu na Gorjuši, kjer domuje dru-
štvo za raziskovanje jam, poimenovano po Simonu Robiču. 
Obiskovalcem simpozija je društvo predstavil predsednik 
Aleš Stražar. Skupaj s Špelo Pungaršek je pred tem gostoval 
tudi na cerkljanski šoli, kjer so Robiča učencem približali z 
manjšo razstavo eksponatov, učno uro, mikroskopiranjem, 
ustvarjanjem … »Ogledali smo si tudi nekaj eksponatov, ki 
jih hranimo v šoli in so bili prineseni iz šole na Šenturški 
Gori. V šoli hranimo zob morskega psa. Izmerili smo ga in je 
meril 11 cm. Zelo zanimivo je bilo, ko smo gledali mah pod 
mikroskopom. Bil je čisto drugačen. Ko smo ga gledali še z 
lupo, smo videli stonogo, ki se je odločila prezimiti v njem ... 
Taka oblika učenja nam je všeč in nič ne bi imeli proti, če 
bi bilo kaj podobnega večkrat. Učenci neobveznega izbirnega 
predmeta umetnost pa so ustvarjali v tehniki kolaž … Simon 
Robič se je zelo zavzemal za slovenski jezik. Vse zapiske je 
pisal v svojem jeziku in spodbujal, da se govori in piše, da se 
ohranja ta lepi jezik, ker so v njegovem času govorili nemško. 
Veliko novega smo se naučili in z veseljem smo doma o tem 
povedali še staršem, podatki so bili tudi zanje povsem novi,« 
sta pod mentorstvom učiteljice Brede Žargaj opisala doživetja 
Lovro Remic in Neža Zmerzlikar iz 5. b.
Med govorci na simpoziju je bila tudi dr. Katja Rebolj, ki se 
ukvarja z nabiralništvom, z osebnimi zgodbami pa so pri-
spevke obogatili Robičevi daljni sorodniki in Frančišek Stare, 
ki je spregovoril o tem, kako je Robič spodbudil njegovo nav-
dušenje nad fosili ter izobraževanje mladih rodov.

V kulturnem programu so sodelovali mladinski pevski zbor 
cerkljanske šole, Šenturški oktet in Anton Preložnik iz Dram-
ske skupine Pod Stražo. Pika na i bogatemu programu bo iz-
daja zbornika, predvidoma v maju.
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Slutil sem, da bo zaključil kariero
Jani Grilc iz Grada pri Cerkljah kot trener že blizu štirideset let piše zgodbe vrhunskih 
slovenskih skakalcev.

»Bilo je veliko kratkih in tudi dolgih 
skokov. Pot je bila dolga in uspešna in 
zelo sem ponosen, da ste me na zadnji 
skok pospremili v takšnem številu,« je 
po zadnji tekmi v Planici povedal naj-
uspešnejši slovenski skakalec Peter 
Prevc. Jani Grilc, dolgoletni trener smu-
čarjev skakalcev, je bil ob njem skoraj-
da od začetka športne poti. »Le v prvih 
letih, ko je bil v skupini začetnikov, 
nisem bil njegov trener; takrat sem v 
Smučarskem klubu Triglav Kranj vodil 
skupino starejših skakalcev, v kateri je 
bil Robi Kranjec.«
Kot najstnik je tudi sam treniral smu-
čarske skoke, a ker se je za ta šport od-
ločil precej pozno in »staknil« še težjo 
poškodbo kolena, kariera ni bila dolga, 
pojasni. »Še vedno pa sem si želel biti 
blizu skokom, zato sem se odločil za 
delo trenerja.« Klubski trener je uradno 
postal leta 1986, pred tem je v cerkljan-
ski podružnici vodil precej veliko sku-
pino mladih skakalcev. Ker se je kar 
nekaj fantov uvrstilo v reprezentance, 
so mu v klubu predlagali, da se profe-
sionalno začne ukvarjati s treniranjem. 
»V času amaterskega dela sem skušal 
s tekmovalci doseči čim boljše rezulta-
te in se ob tem izobraževati. V letu 1986 
sem zaključil dveletno izobraževanje na 
Fakulteti za šport, kjer sem pridobil tudi 
licenco A-PRO za smučarske skoke.«
Med njegovimi varovanci so bili tudi Pri-
mož Peterka, Urban Franc, Rok Urbanc, 
Jure Žagar, Jure Bogataj … Generacija 
skakalcev z vrhunskimi rezultati ga je 
vodila v delo z reprezentanti. Dve leti 
je bil trener mladinske reprezentance, 
nato pomočnik trenerja B-reprezentan-
ce, širša javnost pa ga pozna predvsem 
kot pomočnika trenerja A-reprezentan-
ce – v tej vlogi ga največkrat videvamo 
ob naših orlih.
S Petrom sta začela sodelovati, ko je bil 
ta star 13, 14 let. »To je ravno obdobje, 
ki je zelo pomembno za učenje tehnike. 
Peter je zelo hitro razumel, zakaj mora 
opravljati določen trening, trdo delo ni-
koli ni bilo problem. Ključno pa je, da 
trener sledi tekmovalcu, da spremlja 

njegov razvoj in ga nadgrajuje. Ob svojih 
začetkih sicer ni izstopal med vrstniki.«
Doživetij s Petrom Prevcem, ki so se mu 
posebej vtisnila v spomin, je cela serija. 
Eno izmed njih je prva kolajna na zim-
skih olimpijskih igrah v Sočiju. »Med 
prvo in drugo serijo je bila velika nape-
tost, nismo vedeli, kako se bo končalo; 

ali bo Peter osvojil medaljo ali ne. Težko 
smo jo čakali. V tej situaciji se je tudi 
pokazalo, kako je zdržal pritisk.« Nepo-
zabni so svetovni rekord v Vikersundu 
(250 m), podelitev globusov v poletih v 
Planici, ki so jih osvojili Prevc, Kranjec, 
Jelar, podelitve globusa za skupno zma-
go v Planici, dva sta šla v roke Peterke, 
enega je prejel Peter, pa zlata orla, ki sta 
ju osvojila Primož in Peter. »V trenerski 
ekipi sem bil tudi, ko sta bila Prevc in 
Kranjec svetovna prvaka v smučarskih 
poletih v Kulmu in Vikersundu.«
Napoved zaključka Petrove bogate špor-
tne poti je Janiju Grilcu pred oči prikli-

cala celotno njegovo kariero. Da se bliža 
slovo, je sicer slutil že lani. »Ker ga toli-
ko let poznam, sem vedel, da prihaja ta 
čas. Dosegel je vse, kar je mogoče. Med 
vrsticami je že večkrat nakazal, da ima 
počasi dovolj. Ustvaril si je družino, ve-
del sem, da bo to prej ko slej pretehtalo. 
Peter je odgovoren, škoda se mu zdi, da 

ne bi bil ob otrocih; ne želi tvegati po-
škodb. Nam, našemu timu, je odločitev 
zaupal na novoletni turneji.«
Jani Grilc ostaja vpet v trenersko delo. 
»Zadnji dve leti nakazujem, da bi ga 
počasi zaključil. Glede na to, da je v re-
prezentančni trenerski ekipi trenutno 
mlajši kader, so me prosili, da bi še 
malo ostal. Zato vztrajam. Naprej pelje-
mo in dopolnjujemo vsebinsko izvedbo 
programov treningov, ki sem jo začrtal 
že pri Goranu Janusu, nadgradili pa 
smo jo še pri Gorazdu Bertonclju. Dokler 
vidiš, da prispevaš svoj delež, da si del 
stroke, ni težko.«

Ob slovesu Petra Prevca v Planici / Foto: Gorazd Kavčič

ANA JAGODIC DOLŽAN

»Peter je zelo hitro razumel, zakaj mora opravljati določen trening, 
trdo delo nikoli ni bilo problem. Ključno pa je, da trener sledi 
tekmovalcu, da spremlja njegov razvoj in ga nadgrajuje.«
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Teja Pavec, Tia Malovrh in Aljaž Janhar so z zimskih mladinskih olimpijskih iger v 
Južni Koreji prinesli polovico medalj, ki jih je osvojila slovenska reprezentanca.

Med slovenskimi predstavniki na zim-
skih mladinskih olimpijskih igrah v 
Gangwonu so bili kar trije športniki iz 
občine Cerklje: Aljaž Janhar iz Lahovč, 
Teja Pavec iz Šmartnega in Tia Malovrh 
iz vasi Ravne. Vsi so bili v ekipi, ki je osvo-
jila srebrno odličje v nordijski kombina-
ciji. Teja je bila srebrna še na posamični 
preizkušnji, Tia pa je na tekmi kombina-
tork zasedla tretje mesto. Sorodniki, pri-
jatelji in drugi so se skupaj z njimi vese-
lili uspeha na sprejemu pri Janharjevih, 
kjer sta ob čestitkah in domačih dobro-
tah k dobremu razpoloženju prispevala 
tudi harmonikar Franci Uršič iz Mekinj 
in kitarist Igor Franko iz Lahovč.
Po vrnitvi iz Planice, kjer se je njihov 
tekmovalni ritem nadaljeval z mladin-
skim svetovnim prvenstvom v nordij-
skem smučanju, sta slovesni sprejem 
pripravila še Občina Cerklje in Osnov-
na šola Davorina Jenka. »Dogodki, kot 
je današnji, so pomembni ne le zaradi 
izkazovanja spoštovanja do uspešnih 
športnikov, ki so v obdobju odraščanja 
obiskovali našo šolo, ampak tudi zara-
di tega, da mladim, ki sedite na naših 
tribunah, pokažemo, kako sta vztraj-
nost in trdo delo na koncu lahko tudi 
nagrajena,« je ravnatelj Boštjan Moho-
rič nagovoril zbrane v športni dvorani: 
učence, trenerje in starše mladih špor-
tnikov, predstavnike občine … Kot je še 
poudaril, so pot do zmagovalnih sto-
pničk tlakovali tudi pogum, zaupanje 
vase, strast, zlasti pa predanost.
Teja in Aljaž sta skoke začela trenirati v 
krožku pod vodstvom Anžeta Brankovi-
ča. »Za Aljaža je bil smučarski svet nekaj 
povsem novega, saj nihče od domačih ni 
smučal,« se spominja trener, vendar je 
pri njem od vsega začetka videl močno 
voljo in podporo, ravno tako pri dekletih. 
Njihov uspeh je po besedah Brankoviča 
toliko bolj razveseljujoč, ker gre za nor-
dijsko kombinacijo (kombinacijo teka na 
smučeh ter smučarskih skokov), v kateri 
nimamo toliko odmevnih mednarodnih 
rezultatov. Kot nam je še povedal, sam 
sicer ni obremenjen z rezultati. »Seveda 
sem vesel uspehov. In nikakor ni slabe 

volje, če jih ni. Bolj se mi zdi pomem-
ben razvoj, napredek, predvsem pa, da 
pri otrocih ohranjamo žar, da nadalju-
jejo treninge. Za to pa je potrebna posto-
pnost.«
Sprejema v športni dvorani se Brankovič 
ni mogel udeležiti, saj mu je ponagajalo 
zdravje. Kot tudi županu. V imenu obči-
ne je dobitnikom odličij čestitala ter jim 
izročila darila Silva Dolinar, predsedni-
ca odbora za negospodarstvo. »Opravi-
li ste veliko delo, občina je ponosna na 
vas in vaše dosežke, s katerimi ste pri-
spevali tudi k prepoznavnosti Cerkelj in 
predstavljate navdih mladim,« je dejala 
ter ob zahvali poudarila podporo staršev.

»Sprejem je bil zelo lepo pripravljen, lepo 
je bilo spet priti v šolo in dvorano, kjer 
se je vse skupaj začelo, hvala občini in 
županu za darilo in finančno nagrado,« 
po dogodku niso skrivali veselja in hva-
ležnosti Teja, Tia in Aljaž. Šolanje nada-
ljujejo na kranjski Gimnaziji Franceta 
Prešerna, kjer imajo te dni zaradi odsot-
nosti v času tekmovanj največ obvezno-
sti. V kratkem se bodo spet začeli tudi 
treningi, sta spomnili Teja in Tia, ki sta 
minulo sezono kronali s prvim in dru-
gim mestom v skupni razvrstitvi alpske-
ga pokala. Aljaž namerava trenirati tudi 
na novem cestnem kolesu. Kot nam je 
zaupal, je prav zanj (že) porabil nagrado.

Na sprejemu v cerkljanski športni dvorani / Foto: Gorazd Kavčič

ANA JAGODIC DOLŽAN

Dve srebrni in bronasta medalja

Veselje ob osvojenih medaljah v Lahovčah / Foto: Janez Kuhar
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Gostovanje učencev iz Italije

V duhu mednarodnega sodelovanja in krepitve vezi med šo-
lami nas je v tednu od 17. marca do 23. marca na Osnovni 
šoli Davorina Jenka v okviru programa Erasmus+ obiskalo 26 
učencev in pet učiteljev iz Italije. To priložnost smo izkoristili 
za izmenjavo znanj in kulturnega razumevanja ter spozna-
vanje raznolikosti med nami.
Da bi bil obisk za goste nepozaben, smo načrtovali pestro pa-
leto dejavnosti, ki so združevale učenje, kulturno razumevanje 
in zabavo. Pri izbiri dejavnosti smo imeli jasne cilje. Želeli smo, 
da bi bile dejavnosti tesno povezane s trajnostnim razvojem, 
zato smo vključili aktivnosti, ki nam jih ponuja program Eko-
šola, in s tem pridobili nove ideje za izboljšanje okoljskih praks 
v vseh sodelujočih šolah. Tako so se naši učenci in gostje lahko 
udeležili delavnice Mladi poročevalci za okolje. Mladi poroče-
valci za okolje je mednarodni program, v katerem sodeluje več 
kot 70 tisoč učencev, dijakov in študentov ter 7500 učiteljev in 
mentorjev v 28 državah po vsem svetu. Ogledali so si nadome-
stne habitate na Spodnji Savi, saj je to edinstvena priložnost 
za učence, da spoznajo in razumejo pomembnost ohranjanja 
naravnega okolja ter njenega vpliva na biotsko raznovrstnost 
in ekosistem. Na delavnici Robotika in ekologija so učenci raz-
iskovali, kako lahko robotika prispeva k trajnostnemu razvoju 
in reševanju okoljskih problemov.

Spremljanje FIS finala svetovnega pokala v smučarskih sko-
kih je bila zagotovo nepozabna izkušnja, saj je udeležencem 
ponudila edinstven vpogled v svet športa ter jih navdušila za 
športne dejavnosti in širjenje medkulturnega dialoga.
V času obiska je na šoli potekala tradicionalna prireditev Po-
darim ti pesem, ki je gostom ponudila priložnost, da se poto-
pijo v svet glasbe, plesa in izražanja ter hkrati spoznajo ra-
znolikost kulturnih izrazov in umetniških tradicij.
Ogled Ljubljane in Bleda je bilo za vse zagotovo nepozabno 
doživetje, saj je učencem in učiteljem ponudilo vpogled v kul-
turno in naravno dediščino Slovenije ter jih navdušilo za na-
daljnje raziskovanje naše čudovite države.
Gostje so nam prinesli sadiko leske kot simbol trajnostnega 
razvoja in skrbi za okolje. Ta gesta predstavlja simbol medse-
bojnega sodelovanja, skrbi za okolje in trajnostnega razvoja, 
ki ga promoviramo v okviru projekta Erasmus+, programa 
Ekošola in letošnje rdeče niti šole Delujem v svojem okolju 
– pomagam širnemu vesolju. Sadiko smo skupaj posadili na 
šolskem vrtu, kjer bo služila kot spodbuda za učence k skrbi 
za okolje, ozaveščanju o pomembnosti dreves in rastlin ter 
ohranjanju narave.
Ob prejemu sadike se zahvaljujemo našim gostom za to dra-
goceno darilo in za njihovo pozornost. Prepričani smo, da bo 
postala del naše šolske skupnosti in simbol našega skupnega 
prizadevanja za boljšo in trajnostno prihodnost.
Za nas je bilo to gostovanje ne le priložnost za spoznava-
nje drugačnih kultur in običajev, ampak tudi priložnost za 
ustvarjanje trajnih mednarodnih povezav in prijateljstev.
Verjamemo, da je prineslo obilico novih znanj, spoznanj in 
nepozabnih trenutkov, ki bodo utrdili prijateljske vezi med 
našima šolama ter prispevali k bogatitvi izobraževalnega 
okolja za vse učence. Naši učenci so imeli že oktobra lani 
možnost obiskati vrstnike iz Pian del Bruscolo Middle High 
School, ki se nahaja v bližini Tavullie, vrstnike iz Scuola 
Secondaria di 1° grado Riccardo Monterisi v bližini Barija pa 
bodo obiskali v maju.

Gostovanje je priložnost za spoznavanje drugačnih kultur in običajev ter ustvarjanje trajnih mednarodnih povezav in prijateljstev.  
/ Foto: arhiv šole

KATJA SODNIK
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75   LET

Kulturni praznik na osnovni šoli

Letošnji Prešernov dan smo učitelji in učenci cerkljanske 
osnovne šole počastili s tremi proslavami. Prvo smo imeli na 
podružnični šoli, drugi dve pa na matični – za predmetno in 
razredno stopnjo posebej. Njihov namen je bil znova poudari-
ti, zakaj je France Prešeren največji slovenski pesnik.
Pet voditeljev nas je popeljalo skozi delček pesnikovega živ-
ljenja – od težavnega začetka njegove umetniške kariere pa 
vse do zmagoslavne objave Zdravljice v takratnem vodilnem 
časniku, Kmetijskih in rokodelskih novicah. Skozi igralske 
vložke šolske impro skupine smo spoznali, kakšne so visoke 
pesniške forme in kako je Prešeren zaslužen za to, da smo jih 
dobili tudi Slovenci. Spoznali smo, kdo je bil Janez Bleiweis, 
in spremljali, kako se je njegovo srce skozi leta omehčalo tudi 
za objavo Prešernovih pesmi, ki jih je prej vztrajno zavračal. 
Na vsaki proslavi se je predstavil eden od šolskih zborov in 
v spremstvu bogate instrumentalne zasedbe učencev zapel 
čudovito priredbo pesmi O Vrba. Z uvodno točko peke kru-
ha je mlajša folklorna skupina poskrbela za prisrčen uvod v 
preprosti svet preteklih časov. Izjemen je bil tudi nastop tret-
ješolke, ki je odlično zrecitirala vseh 14 kitic Povodnega moža. 

Manjkalo ni niti glasbenih vložkov. Ob klavirski spremljavi 
je zazvenela violina nadarjenega devetošolca, mladega kul-
turnika, brez katerega proslava ne bi bila popolna. Govore in 
igrane prizore je na citrah spremljala ena od učiteljic.
Srečni, da smo proslavo lahko spremljali v živo, smo ob za-
ključku skupaj zapeli Zdravljico in spoznali, da je tudi France 
Prešeren na nek način deloval po rdeči niti naše šole, ki se 
letos glasi Delujem v svojem okolju, pomagam širnemu ve-
solju. Ker se je najprej zavzemal za slovenščino v majhnem 
krogu svojih prijateljev, je sčasoma pripomogel k temu, da 
so Slovence kot samostojen narod začeli sprejemati prav vsi.

MARUŠA KOŠNIK

Podarim ti pesem

Letošnja dobrodelna prireditev Podarim 
ti pesem, ki jo je osnovna šola pripravila 
že dvaindvajseto leto zapored, je zaradi 
poletnih poplav in uničenja Kulturne-
ga hrama Ignacija Borštnika potekala 
v športni dvorani v Cerkljah, ki je bila 
povsem polna. Na oder so stopili učenke 
in učenci Osnovne šole Davorina Jenka 
ter navdušili z različnimi talenti.
Priprave na prireditev se začnejo že v 
začetku šolskega leta. Tudi letos je orga-
nizacijska ekipa doživela prijavo razno-
likih talentov. Čeprav so učenci veliko 
dela, povezanega s prireditvijo, opravili 
sami, pa je bila dobrodošla pomoč uči-
teljev in staršev, še posebno tonskega 
mojstra Boštjana Grabnarja.
Prireditev, na kateri šola zbira sredstva 
za šolski sklad, je tokrat potekala v 
sklopu Unescovega projekta Unesco 
ima talent. Zmagovalno točko po mne-
nju strokovne žirije, učencev in obisko-
valcev je izvedla skupina Vesperi, ki bo 
nastopila na zaključnem koncertu na 
Osnovni šoli Cvetka Golarja Škofja Loka, 
in sicer v četrtek, 25. aprila.

Sodelujočim na prireditvi je skupno 
marsikaj, in sicer od radosti do nasto-
panja, druženja, sodelovanja, veselja do 
glasbe in govorjene besede. Vse te vred-
note sedaj uspešno predajajo naprej no-
vim generacijam – mladi namreč skozi 
nastope razvijajo svoje talente, pridobijo 
samozavest in si krepijo samopodobo.
Ob koncu se je vsem iskreno zahva-
lil ravnatelj Boštjan Mohorič, in sicer 
v imenu vseh, ki so na teh koncertih 

dobili priložnost, da pokažejo svoje ta-
lente, vseh, ki jim je ta oder predstavljal 
odskočno desko za nadaljnje poklic-
no ukvarjanje z glasbo, vseh, ki so bili 
kot poslušalci deležni pravih glasbenih 
spektaklov, in ne nazadnje tudi vseh, ki 
so bili deležni podpore šolskega sklada, 
v katerega se stekajo sredstva, zbra-
na na teh koncertih. Kot so zadovoljno 
sklenili učenci: Glasba nas vedno spravi 
v dobro voljo!

Zmagovalna točka skupine Vesperi / Foto: Jože Žagar

NASTJA RODE
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Kuhinjske stenske obloge   Tuš kabine  
Nadstreški  Drsna vrata  Nihajna vrata

Pregradne stene  Steklene ograje 

ZGORNJI BRNIK 32, 4207 CERKLJE, TEL.: 04 25 26 580

Na sejmu  
Altermed

Med 15. in 17. marcem je v Celju potekal 
sejem Altermed – Green Vita, ki je pou-
darjal pomembnost zdravja, naš odnos 
do njega ter pomen zdravja kot ključne 
vrednote.
Na letošnjem sejmu smo se učenci in 
mentorice Osnovne šole Davorina Jen-
ka predstavili prvič, saj smo se odločili 
za sodelovanje v programu Ekošola. Ta 
mednarodno priznan program spodbu-
ja celostno okoljsko vzgojo ter ozavešča-
nje o trajnostnem razvoju. Sodelovanje 
v programu vključuje aktivno udeležbo 
v lokalni skupnosti ter projekte, ki jih 
šola izvaja skozi vse leto. Letošnje šol-
sko leto si želimo pridobiti zeleno zas-
tavo, to je mednarodno priznanje šolam 
za okoljevarstveno delovanje, skladno z 
mednarodnimi kriteriji FEE (Foundati-
on for Environmental Education).

Na stojnici, ki smo ji nadeli ime Imaš 
kaj volje, da skupaj rešiva vesolje, smo 
predstavili številne ekološke dejavnosti, 
ki potekajo v šoli. S pomočjo aplikacije, 
ki je nastala v okviru eTwinning projek-
ta Have the will to save the Earth for real 
(slovensko Imaš kaj volje, da rešiš Zem-
ljo), so obiskovalci lahko ocenili svoj vpliv 
na okolje in pridobili vpogled v svoje po-
tenciale za zmanjšanje ogljičnega odtisa. 
Udeleženci so lahko izdelovali sadilne 
lončke iz časopisnega papirja ter vanje 
posadili semena različnih rastlin. S tem 
so spoznavali pomembnost lastne pride-
lave hrane in pridobili praktične izkušnje, 

kako lahko sami prispevajo k bolj trajno-
stnemu načinu življenja. Obiskovalci so 
lahko spoznali uporabo in izdelavo folije 
iz čebeljega voska. Ta naravna alternati-
va plastični embalaži je preprost korak k 
zmanjšanju negativnega vpliva na okolje. 
Z zapisom svojih zaobljub so se mimoido-
či lahko zavezali tudi h konkretnim ko-
rakom za zmanjšanje svojega ekološkega 
odtisa ter promocijo trajnostnih praks v 
svojem vsakdanjem življenju.
Udeležba na sejmu nas je obogatila z 
izkušnjami ter spodbudila k premiš-
ljenim in odgovornim korakom za bolj 
trajnostno prihodnost našega planeta.

Učenci so predstavili številne ekološke dejavnosti, ki potekajo na šoli. / Foto: arhiv šole

KATJA SODNIK

Razstava o osamosvojitveni vojni

Z razstavo Vojna za Slovenijo 1991, ki je bila od 11. do 22. marca na 
ogled v avli Osnovne šole Davorina Jenka in je bila organizirana 
v sodelovanju Policijskega veteranskega društva Sever – Gorenj-
ska, Občine Cerklje ter šole, smo želeli učencem približati čas 
osamosvojitve naše države.
Mladi se danes namreč premalo zavedajo, kako pomemben 
in velik dogodek je bil to za nas, Slovence. Boj za obstanek in 
nastanek naše samostojne in neodvisne države, skupen jezik 
in skupna kultura nas od nekdaj povezujejo. Učencem želimo 
in moramo privzgojiti vrednote ponosa in spoštovanja do naše 

države, jezika in kulture – to vse je namreč naša identiteta. 
Njihovi dedki in številni drugi sorodniki so se borili in neka-
teri tudi padli za Slovenijo. Naša država je mlada, obstaja le 33 
let, a se o Slovencih govori že od časa Primoža Trubarja, ki je 
prvi v pisani besedi svoj narod poimenoval s Slovenci, France 
Prešeren pa je v svojih besedilih celo napovedoval svobodo Slo-
vencev, osamosvojitev slovenskega naroda.
Upamo, da je prikaz vojnih dni v sliki in besedi učencem dal 
možnost obuditi narodno zavest in spoznati, da Slovenija in slo-
venski jezik nista samoumevna. Kulturni program, s katerim 
smo odprli razstavo, je z lepo slovensko besedo, pesmimi, melo-
dijo ter mislimi govornikov lepo pospremil pomen te razstave.

ALENKA GROBLJAR
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Odpiralni čas: pon, sre, čet, pet 9-13 in 16-18, sobota po dogovoru

Butik Za-Se, Janez Selevšek, s.p., Zalog 98, Cerklje
Tel: 070 870 863, www.butik-za-se.si

Dragi kupci, v Zalogu pri Cerkljah smo za vas odprli 
trgovino z oblačili za ženske, moške in otroke.

Na voljo tudi bogat darilni program.

Obiščite nas, z veseljem vas pričakujemo.

PON, SRE, ČET, PET  9-13 IN 16-18

DISKONTNA PRODAJA KMETIJSKIH REPROMATERIALOV

Slovenska c. 61, 4207 Cerklje, T: 041 678 008
Agropromet d.o.o.

TESARSTVO  •  KROVSTVO  •  KLEPARSTVO
OPAŽI  •  MONTAŽA STREŠNIH OKEN

ROOF d.o.o.
GSM: 041 647 511
roof.m@siol.net

Rozman Rajko, Dvorje 82a, 4207 Cerklje  •  T: 04 25 26 781

Knjiga o prvem slovenskem generalu
Ivan Sivec v knjigi Vse generalove skrivnosti opisuje razburkano življenje in pretresljivo 
smrt prvega slovenskega generala Jerneja Basaja, rojenega v Vopovljah leta 1719.

Kulturno-umetniško društvo Pod lipo Adergas je na predve-
čer slovenskega kulturnega praznika v sodelovanju z Občino 
Cerklje in Zavodom za turizem Cerklje pripravilo proslavo s 
predstavitvijo nove, 183. knjige pisatelja Ivana Sivca. V ro-
manu Vse generalove skrivnosti s pomočjo dveh pomemb-
nih slovenskih zgodovinarjev doc. dr. Miha Štimca in dr. 
Rajmunda Lamprehta razkriva doslej neznanega, a izjemno 
pomembnega moža Jerneja Basaja, prvega slovenskega ge-
nerala. »Do zdaj smo vedno govorili o slovenskem generalu 
Rudolfu Maistru, ki je živel več kot 150 let kasneje kot Basaj, ki 
se je rodil leta 1719 v Vopovljah. Basaj je eden izmed tistih, ki 
so bili prisotni predvsem v Vojni krajini, kjer je bilo največ vo-
jakov Slovencev, Hrvatov in Madžarov. Na vzhodnih frontah 
in v Benečiji je sodeloval v enajstih bitkah in vedno je zma-
goval,« je pojasnil Sivec v polni kulturni dvorani v Adergasu.
Do izida romana je bilo o Basaju napisanih le nekaj vrstic. 
S pomočjo doktorjev znanosti in lastnega odkrivanja pre-
teklosti Sivec pred bralca razgrne Basajevo trnovo pot vse 
od kmečkega fantiča do vzpona na mesto generala v Vojni 
krajini. Roman je pripet na izjemno živahno vojaško ozadje 
osemnajstega stoletja. Prepleta pa se tudi z Basajevo osebno 
zgodbo, ki se razteza od prve nepremišljene ljubezni do fan-
tovskega življenja, od vojaka začetnika do ženitve in smrti v 
objemu svojega pobratima Petra Pavla Glavarja, s katerim sta 
se močno navezala, ko so Glavarja dali v rejo k Basajevim.

Člani Kulturno-umetniškega društva Pod Lipo Adergas so na 
proslavi sodelovali z recitacijami več Prešernovih pesmi, Vesna 
Sirc je na citre zaigrala Venček slovenskih narodnih pesmi, Pe-
tra Maček pa je zapela pesem Kaj ti je, deklica. Slovesnosti so 
se udeležili številni gostje, med drugim župan Franc Čebulj, po-
džupan Miha Zevnik, Iztok in Blaž Basaj s Suhe pri Predosljah 
(Basajeva sorodnika osem rodov nazaj), velesovski župnik Slav-
ko Kalan in priznani čebelar Tone Koželj iz Šmarja-Sapa, ki je 
spregovoril o kapeli Petra Pavla Glavarja na Lanšprežu.

Predstavitev knjige je povezovala Angelca Maček. / Foto: Janez Kuhar

JANEZ KUHAR



24  KULTURA  

V februarju je Kulturno-umetniško društvo Pod lipo Adergas v 
sodelovanju z Občino predstavilo tudi knjigo Janez Čebulj: Misi-
jonar iz Virja avtorjev Barbare Rezar Grilc in dr. Marka Freliha.
Uvod v predstavitev nove knjige je bil nastop Mešanega cer-
kvenega pevskega zbora Župnije Velesovo pod vodstvom di-
rigenta Daneta Selana, ki je zapel dve pesmi skladatelja Gre-
gorja Riharja, na katerega pesmi je Janez Čebulj pisal besedila 
v očipvejskem jeziku.
O življenju in delu misijonarja, pesnika in popotnika je v pol-
ni dvorani v Adergasu spregovorila soavtorica knjige Barbara 
Rezar Grilc. Rodil se je leta 1832 v Adergasu, kjer še danes živi 
Viršekova družina. Bil je najmlajši izmed osmih otrok oče-
ta Martina in matere Uršule, rojene Globočnik, po domače 
Vahtarjeve iz Poženika. Že v rani mladosti je kazal izredno 
nadarjenost. S pomočjo strica Jožefa Globočnika, duhovni-
ka in gimnazijskega kateheta v Ljubljani, je postal študent. 
Osnovno šolo, gimnazijo in fakulteto je zaključil z odliko. Štu-
dij teologije je zaključil novembra 1855. leta, posvetil pa ga 
je knezoškof Alojz Alojzij Wolf. Istega leta je imel novo mašo 
v domači velesovski cerkvi. Prvo kaplansko službo je Janez 
Čebulj sprejel v Poljanah nad Škofjo Loko, drugo pa v Kranju.
Že kot bogoslovec se je srečal z Irenejem Friderikom Barago, 
ki ga je vztrajno vabil k sebi v misijone. Avgusta 1859. leta 
se je Čebulj odpravil na dolgo pot v Ameriko v misijon. Mi-

sijonsko delo je prišel opravljat med Očipvejce, staroselsko 
indijansko ljudstvo. Bil je človek mnogih talentov. Imel je 
izreden posluh za jezike. Naučil se je francosko, angleško, 
indijansko, od tega pet narečij. Govoril je tudi nemško, la-
tinsko, grško, pet slovanskih jezikov in arabsko. Imel je tudi 
posluh za glasbo, ustanavljal je pevske zbore po župnijah. 
Čebulj je bil znan tudi po svojih gradbenih podvigih. Leta 
1873 se je prvič vrnil v domovino, nato še dvakrat. Zaradi 
težkih življenjskih pogojev v misijonih so se začele pojavljati 
zdravstvene težave. Umrl je 3. avgusta leta 1898. Pokopan je v 
Ameriki v mestu St. Ignacij.
Barbara Rezar Grilc se je zahvalila za vso pomoč županu Fran-
cu Čebulju, soavtorju dr. Marku Frelihu, Janezu Ribnikarju, ki 
je prispeval fotografije in zemljevide za knjigo, Angelci Maček 
kot pobudnici projekta in za pripravo scenarija prireditve ter 
drugim sodelavcem, ki so prispevali k nastanku knjige. Za-
hvalila se je tudi Silvu Sircu, častnemu občanu občine Cerklje, 
ki je bil prvi, ki je raziskoval življenje in delo Janeza Čebulja.
Predgovor h knjigi je napisal Čebuljev daljni sorodnik župan 
Franc Čebulj, ki se je na dogodku zahvalil za lep pregled zgo-
dovine življenja in dela našega rojaka oziroma občana.

Janez Čebulj, misijonar, pesnik in popotnik
JANEZ KUHAR

Soavtorica knjige Barbara Rezar Grilc / Foto: Janez Ribnikar

POGREBNE STORITVE, HIPNOS d.o.o., Žlebe 98, 

 

1215 Medvode, P.E. Barletova cesta Preska - Medvode

telefon: 01/ 361 35 89, www.hipnos.si

www. hipnos. si
24-urna dežurna št.: 051 620 699

hipnos@hipnos.si

Ob izgubi Vaših najdražjih  

Vam priskočimo na pomoč  

in Vam v celoti opravimo  
kompletno pogrebno 

storitev.

30
let tradicije

30
let tradicije

April 2024 / številka 1



  KULTURA  25 

April 2024 / številka 1

Naročnik oglasa je MARTIN GRILC S.P.

04/25-31 267
Hotemaže 3a

PICE. MALICE.
KOSILA. 

DOSTAVA NA DOM
ALI V PISARNO. 

ZAKLJUČENE
DRUŽBE.

 

VSAKODNEVNA
DOSTAVA

STAREJŠIM NA
DOM.

 

Nastopi na  
gostovanjih in  
v domači vasi

Dramska skupina Pod Stražo si je tudi 
za letošnje leto zadala niz zadolžitev, 
lepo število najrazličnejših prireditev, 
aktivnosti in gostovanj. Nekaj jih je že 
za nami. Z zaigranim odlomkom Slje-
hernika smo nastopili na srečanjih 
upokojencev v Cerkljah in še v Utiku v 
občini Vodice. Ob slovenskem kultur-
nem prazniku smo se s pestrim progra-
mom poklonili velikemu Slovencu Si-
monu Robiču, botaniku pod Krvavcem, 
ob njegovi 200. obletnici rojstva. V drugi 
polovici 19. stoletja je namreč Robič kot 
župnik služboval na Šenturški Gori, pot 
pa ga je do tja gor vodila prav skozi Po-
ženik. Bil je strasten naravoslovec ter 
zbiratelj in raziskovalec vse mogočega, 
od kač, ptičev, mahov, lišajev do fosi-
lov, ki jih je iskal po okoliških hribih. Z 
zanimivo točko smo sodelovali tudi na 
osrednjem vseslovenskem Robičevem 
simpoziju, ki je potekal njemu v čast v 
dvorani Jožefa Kvasa v Cerkljah.
Za nami je tudi pustno rajanje, ki ga 
tradicionalno zaključimo s kurjenjem 
pusta. Le v tem je večna dilema, ali so 
maškare dosegle svoj cilj  ... Mladi upi 
dramske skupine Pod Stražo so v me-

secu marcu kar trikrat razveseljevali 
s svojimi nastopi. »Dnevi postajajo vse 
daljši, zlato sonce s svojimi toplimi žar-
ki boža vse stvarstvo, prebuja naravo. 
Vse bolj se oglašajo kori ptic pevk, da si 
po gregorjevem najdejo družice in zač-
nejo nov rod. Tudi nas vabi ven iz štirih 
sten, da se ozremo na zelene trate, na 
beli cvet teloha ali zvončka, ki je zaspa-
no pokukal na plan. Vabijo nas cvetovi 
trobentic, da zatrobimo celemu svetu 
v pozdrav in sebi v veselje«, so bili ra-
dostni ob odprtju razstave na dan žena 
v Petrovčevi hiši v Cerkljah. Tako z re-
citacijami kot z glasbenimi točkami so 
dali svoj poklon materam, ženam in 
dekletom, ki jim je bila razstava posve-
čena. Podali so se tudi v Dom Taber. Sta-
novalcem in zaposlenim so s kulturnim 
programom in igrico o pomladi zaželeli 
veselja, ljubezni, zdravja in dobrega po-

čutja v njihovi soseski ter jim obljubili, 
da zagotovo še pridejo.
Četrto marčevsko nedeljo pa so v Dom 
krajanov Poženik povabili mamice, oče-
te, stare starše, sokrajane ... Z bogatim 
recitatorskim, pevskim, glasbenim in 
igralskim programom ter cvetom pa so 
tudi njim voščili ob njihovem praznič-
nem marcu.

Nastop mladih upov v Domu Taber / Foto: arhiv Dramske skupine Pod Stražo

MIRA GERKMAN
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V slovo staremu letu in ob materinskem dnevu

Leto 2023 je bilo za KUD Krvavec Spodnji 
Brnik kar uspešno, saj smo pripravili štiri 
prireditve, in sicer v marcu Poklon kultu-
ri in naši vasi ter prireditev za materinski 
dan. V začetku decembra smo skupaj s 
Kulturnim klubom Liberius Cerklje prip-
ravili Ta veseli dan kulture, na predza-
dnji dan lanskega leta pa Božično-novo-
letno prireditev, s katero smo se otroci in 
mladinci s Spodnjega Brnika in Vopovelj 
ter člani društva poslovili od preteklega 
leta. Praznično vzdušje so pričarali mladi 
glasbeniki z igranjem na flavto, klaviatu-
re, trobento in klarinet, še posebej pa so 
nastopajoči navdušili z ubranim petjem. 
Med glasbenimi točkami smo uprizorili 
priložnostni igrici Časopis in koledar in 
Veliki paket, s skečem Vesela šola pa so 
poskrbeli za nasmejane obraze obisko-
valcev. Veseli smo bili polne dvorane obi-
skovalcev in njihovega aplavza, ki nam je 
pokazal, da jim je naš nastop všeč in da 
cenijo vloženi trud. Lepo je, da nas pride-
jo na vsako našo predstavo spodbujat, to 
nam daje veselje za pripravo novih prire-
ditev. Večer smo zaključili z voščilom za 
srečo v novem letu ter skromno obdarit-
vijo obiskovalcev – mandarino za zdravje 
in čokoladnimi bomboni za posladek.

OB MATERINSKEM DNEVU
Sončno popoldne je kar vabilo v nara-
vo, nastopajoči pa smo bili veseli, da je 

bila kljub temu naša dvorana v nedeljo, 
24. marca, ob našem nastopu polna obi-
skovalcev. Program je začel Martin na 
flavti z Odo radosti, potem pa so nasto-
pili še Ajda P. na klarinetu ter Tinkara, 
Hana in Gregor na električnih klaviatu-
rah, vmes pa smo slišali nekaj pesmi o 
mamah. Hana, Mendi in Ajda J. so nas 
razveselile z modernim plesnim nasto-

pom, skupina Brn'čani pa s pesmijo 
Otoček sredi jezera, vsi skupaj pa smo 
zapeli Kekčevo pesem.
Seveda pa niso manjkali skeči in pri-
ložnostne igrice. Mlajše deklice, Jerca, 
Manca, Hana, Neže, Nika in Brina kot 
mama, so nastopile z igrico Materin-
ski dan, v kateri so prikazale, da lah-
ko mamo razveseliš tudi z rožicami iz 
papirja, ki jih izdelaš sam in zanje ne 
potrebuješ denarja. Otroci niso vedno 
resnicoljubni, včasih tudi tete prisko-
čijo na pomoč pri odkrivanju resnice. V 
igrici Čudežna vreča so nam to prikaza-
le Glorija, Ajda P., Živa in Ajda J. V svet 
odraslih pa so se starejši osnovnošolci 
podali v igrici Zadnja večerja, ki je obi-
skovalce pošteno nasmejala. Nastopili 
so Gregor, Tinkara, Glorija, Martin in 
Brina. Obiskovalce so nasmejali tudi s 
skečem Sošolci, program pa sta zaklju-
čili gospe Ivanka in Beti s skečem Zalju-
bljeni sosedi.
Po končanem programu so nastopajo-
či vse prisotne žene obdarili z vrtnico, 
prav tako pa smo žene, starejše od 80 
let, s Spodnjega Brnika in iz Vopovelj, ki 
se zaradi bolezni predstave niso mogle 
udeležiti, obiskali, se z njimi malo po-
govorili in jih obdarili z vrtnico.

Osnovnošolska skupina pri KUD Krvavec Spodnji Brnik na prireditvi ob materinskem dnevu  
/ Foto: David Luskovec

ŠTEFANIJA LUSKOVEC

Agrotehnika v 
Šenčurju je uradni 

prodajalec  
strojev SIP in  

ROBUST

www.agrotehnika.si
Trgovina AGROTEHNIKA, Retra d.o.o., Beleharjeva c. 6a, 4208 Šenčur

t: 04 25 11 155
m: 064 19 14 22
info@agrotehnika.si
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Trg Da vo ri na Jen ka 9
4207 Cer klje, tel.: 04/252 13 21

De lo vni čas: od 6. do 22. ure
vse dni v tednu

Uspešen prvi del pomladanskih tekmovanj

Po uspešnih pripravah v sosednji Italiji 
so igralke Ženskega nogometnega kluba 
Cerklje že v začetku marca kot prve začele 
tekmovanja. Priprave so potekale v dob-
rih pogojih. Imeli smo rekordno udeležbo 
igralk, zato smo morali letos organizirati 
dva različna termina. Da ni ostala nobe-
na doma in ni bila prikrajšana za to do-
živetje, nam pomaga Martin Ambrož, ki 
ima velik posluh za lokalno okolje.
Zelo veliko igralk je in bo to pomlad ak-
tivnih tudi v reprezentancah Slovenije, 
kjer v različnih starostnih skupinah 
zastopajo našo državo. Nekaj aktivnosti 
kluba je trenutno usmerjenih v organi-
zacijo in izpeljavo dekliškega poletnega 
tabora, na katerem bodo dekleta aktiv-

na v različnih športnih in družabnih 
dejavnostih. Termina sta trenutno dva, 
in sicer v tednu od 1. julija in od 8. julija. 
Število mest je omejeno, zato se morajo 
dekleta čim prej prijaviti, da ne zamu-
dijo tega tedna uživanja z nami.
Ob koncu šolskega leta želimo vsem no-
gometašicam uspešen zaključek. V klubu 
pa si tudi želimo, da bi še veliko deklet 
sprejelo nov izziv in se nam pridružilo, 
saj je vpis novih športnic možen skozi 
vse leto. Najprimernejši čas pa je ravno v 
tem obdobju, ko je treniranje nogometa 
največji užitek. Za dobro počutje ter zares 
lepe pogoje v prihodnje skrbi tudi župan 

Franc Čebulj z vso občinsko upravo, ki re-
šuje težave in spravlja v realnost igrišče z 
umetno travo. To bo zares izpopolnilo No-
gometni center Velesovo in bo tako lahko 
sprejel še večje število športnic iz celotne 
Gorenjske, ki bodo zastopale Ženski no-
gometni klub Cerklje in občino tudi v pri-
hodnjih sezonah.
Še naprej nas spremljajte na Planet 2, 
v prenosih v živo Nogometne zveze Slo-
venije, oddaji Ženski magazin na Šport 
TV, na Facebooku in Instagramu ter v 
drugih medijih, ki spremljajo ženski 
nogomet. Kontaktna oseba za vpis pa je 
Laura Slemc (041 546 941).

Mlajše nogometašice ŽNK Cerklje / Foto: arhiv kluba

PRIMOŽ ŠTRAJHAR
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BimLine
računovodska hiša

Boljši servis. Boljše storitve.

Tel.: 041 355 899  www.bim-line.si

Ulica Ignaca Borštnika 15, 4207 Cerklje

BimLine
računovodska hiša

Boljši servis. Boljše storitve.

Tel.: 041 355 899  www.bim-line.si

Ulica Ignaca Borštnika 15, 4207 Cerklje

BimLine
računovodska hiša

Boljši servis. Boljše storitve.

Tel.: 041 355 899  www.bim-line.si

Ulica Ignaca Borštnika 15, 4207 Cerklje

BimLine
računovodska hiša

Boljši servis. Boljše storitve.

Tel.: 041 355 899  www.bim-line.si

Ulica Ignaca Borštnika 15, 4207 Cerklje
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ODKUP CELULOZNEGA IN POŠKODOVANEGA LESA  
ZA IZDELAVO SEKANCEV

Največji otroški dvoranski turnir v Sloveniji

V mesecu januarju je naša občina v dveh zaporednih koncih 
tedna ponovno gostila enega največjih otroških dvoranskih 
nogometnih turnirjev v Sloveniji – za pokal Občine Cerklje, 
ki ga je organiziral domači Nogometni klub Velesovo Cerklje. 
Letos se je turnirja udeležilo rekordnih 146 ekip iz celotne 
Slovenije in sosednje Hrvaške ter več kot 1.500 otrok, v štirih 
dneh pa je bilo odigranih 316 tekem. Ekipe so tekmovale v 11 
različnih kategorijah, od selekcij U6 do U17. Veliki prehodni 
pokal Občine Cerklje za najuspešnejši klub celotnega turnirja 
je šel ponovno v roke sosednjemu klubu iz Šenčurja. Najbolj 
navdušujoč je bil predvsem obisk navijačev, kajti oba konca 
tedna so bile tribune nabito polne gledalcev, ki so z glasnim 
navijanjem in vzornim vedenjem celoten turnir športno spod-
bujali prav vse sodelujoče ekipe. Po nekaterih ocenah smo v 
obeh koncih tedna gostili več kot tri tisoč obiskovalcev, kar 
je pomenilo odlično promocijo tako naše občine kot tudi do-
mačega nogometnega kluba. Za odlično organizacijo in brez-

hibno izvedena tekmovanja smo bili deležni številnih pohval. 
Na tem mestu bi se rad zahvalil vsem prostovoljcem, ki so 
oba konca tedna pomagali pri organizaciji in izpeljavi turnir-
ja in brez katerih si niti slučajno ne predstavljamo izpeljave 
tovrstnega dogodka. Zahvala pa gre tudi Občini Cerklje na Go-
renjskem, ki je dogodek sofinancirala in je oba konca tedna 
omogočila tekmovanja tako v športni dvorani kot tudi v balo-
nu v Nogometnem centru Velesovo, županu Francu Čebulju, 
ki je verjel v naš projekt, nas podpiral in na koncu skupaj s 
Silvo Dolinar tudi podelil nagrade najboljšim ekipam.

Podelitev priznanj v kategoriji U7 / Foto: arhiv NK Velesovo

MATJAŽ LJUBELJŠEK

	 Čiščenje	zobnega	kamna
	 Peskanje
	 Zdravljenje	parodontalne	bolezni
	 Beljenje	zob
	 Lasersko	zdravljenje

JANA PER STRGAR S.P., ČEŠNJEVEK 29, CERKLJE NA GORENJSKEM

USTNA HIGIENA  
JANA STRGAR S.P.

051	489	055
info@omegazobozdravstvo.si

Zgornji Brnik 130F, nasproti Adria Tehnike
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UGODNO VAM PONUJAMO:
 vse vrste zemeljskih izkopov

 urejanje kanalizacij, dvorišč in okolice
 posek, spravilo in odkup lesa

Gradbene storitve Jure Grilc, s. p.
Apno 70, Cerklje na Gorenjskem
T: 051/393 504  
E: jure.grilc@gmail.com

KLJUČAVNIČARSTVO
ZORMAN D.O.O.

Franc Zorman
Praprotna Polica 18

4207 Cerklje na Gorenjskem

gsm: 041 608 798
franczorman@siol.net

TR­GO­VI­NA­Z­AV­TO­DE­LI­­
IN­AV­TO­ME­HA­NIČ­NE­STO­RIT­VE

BraneDolinar

Po­že­nik­2,­4207­Cer­klje,­tel.:­(04)­252­70­30

Računovodske in knjigovodske storitve
Poslovno in davčno svetovanje

Mlakarjeva ulica 76, 4208 Šenčur
Tel.: 04/279 10 00, faks: 04/279 10 30, www.sconto.si

Pestro nogometno  
dogajanje v Velesovem

Po končani zimski sezoni je pred nogometaši NK Velesovo 
Cerklje pester spomladanski del tekmovanj. V zimskih me-
secih so vse mlajše selekcije več kot uspešno nastopale na 
številnih turnirjih po celotni Sloveniji in v sosednji Avstriji, 
kjer so kot po tekočem traku posegale po najvišjih mestih in 
se domov vračale z zasluženimi priznanji.
V marcu so se vse klubske selekcije odpravile na spomladan-
ske priprave, mlajše selekcije so tako kot že vsa pretekla leta 
odšle v italijanski Lignano, članska ekipa pa v hrvaški Umag. 
V aprilu so ponovno oživele tekmovalne nogometne zelenice 
in tako vse klubske ekipe uspešno nastopajo v svojih tekmo-
vanjih pod okriljem MNZ Gorenjske. Predvsem zanimive tek-
me potekajo v tekmovanju članov, kjer se naša ekipa, ki je 
po jesenskem delu zasedala tretje mesto, bori za vrh ligaške 
lestvice.
V mesecu maju bo zaključek programa Nogometnih vrtcev, ki 
poteka v sodelovanju z Nogometno zvezo Slovenije ter Osnov-
no šolo Davorina Jenka in v katerega je v letošnjem šolskem 
letu vključenih 72 otrok izhodnega letnika vrtcev Murenčki 
in Zalog. Ta program za najmlajše otroke se je pokazal kot 
zadetek v polno, rezultati pa so vidni z velikim vpisom otrok 
v klubski tekmovalni program.
Vse klubske selekcije pa že nestrpno pričakujejo odprtje no-
vega igrišča z umetno travo in z novo razsvetljavo, s katerim 
bo naš Nogometni center v Velesovem postal najmodernejši 
tovrstni center na Gorenjskem. Preureditev pomožnega igri-
šča je pomembna predvsem z vidika, da bodo s tem vse naše 
selekcije imele vse leto možnost vadbe na večjih zunanjih po-

vršinah. Tukaj gre zagotovo velika zahvala občini, ki razume 
potrebo po dodatnih površinah za treninge in tekme ter je v 
občinski proračun za leto 2024 uvrstila tudi investicije v No-
gometnem centru v Velesovem.
Ponovno vabimo vse otroke, ki jih veseli igra z nogometno 
žogo, da se pridružijo vrstnikom na treningih v Velesovem. 
Nogometni treningi se bodo izvajali še do konca junija. V zad-
njem tednu junija bo organiziran tudi enotedenski nogome-
tni tabor, ki mu bo sledilo nekaj tednov premora. Igrišča v 
Velesovem pa ne bodo dolgo mirovala. Že v juliju nekatere 
selekcije začnejo treninge in priprave na novo sezono, ki se 
bo s prvimi tekmami začela avgusta. Pri mlajših selekcijah 
že aktivno potekajo tudi dogovori z novimi trenerji, ki bodo 
zaradi velikega vpisa otrok še dodatno okrepili našo trener-
sko ekipo. Kot trenutno največji cerkljanski športni kolektiv 
se bomo tudi v prihodnje trudili biti v ponos naši občini.

Selekcija U12 na turnirju v avstrijskem Špitalu ob Dravi / Foto: arhiv 
NK Velesovo

MATJAŽ LJUBELJŠEK
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Marko Andrej, s. p., Zgornji Brnik 125
Telefon: 04/25 22 701, GSM: 041/519 870

Načrtovanje in urejanje vrtov, parkov ...
 sejanje trave in polaganje travne ruše

 sajenje in obrezovanje grmičevja  
 strojno zračenje trate

 obrezovanje sadnega drevja 

 Jerovšek Primož, s. p. 

Lahovče 9, 4207 Cerklje
Tel./faks: 04/25 22 000

Zadnja dejanja v spomladanski rokometni sezoni

Število rokometašev se povečuje, želja po druženju ter znanju ro-
kometa je vse večja. Naši najmlajši rokometaši so nastopali na 
turnirjih v Radovljici, Cerkljah, Škofji Loki in Celju. Čaka jih še 
domači piknik turnir ob srečanju vseh generacij v mesecu juniju.
Mlajši dečki so že globoko zakorakali v spomladanski del se-
zone. Za njimi je že domači turnir, v nadaljevanju jih čakata 
še dva, v Črnomlju in Murski Soboti. Rezultati mlajših dečkov 
se ne beležijo, kljub vsemu pa je napredek v igri zelo opazen.
Ob prostih dnevih se skupaj družijo, na snegu in bližnjih hri-
bih, ogledali so si tudi tekmo lige prvakov v Celju.
Združena ekipa kadetov RK Cerklje in RD Alples iz Železnikov je 
sredi marca začela nadaljevanje tekmovanja v državnem pr-
venstvu od 25.–30. mesta. V soboto, 20. aprila, prihaja v Cerklje 
ekipa iz Celja, konec maja kadete čaka še zaključek prvenstva 
v Ljubljani.
Mešana ekipa Alples - Cerklje tekmuje v 2. mladinski držav-
ni ligi od 13.–20. mesta. Trenutno so na 5. mestu, do konca 

prvenstva jih čakajo še štiri tekme. V mesecu juniju klub tra-
dicionalno organizira piknik, kjer se prijateljsko med seboj 
pomerijo vse generacije rokometa v Cerkljah.

Ekipa mlajših dečkov s trenerjem Klemenom Arhom / Foto: Gorazd 
Kavčič

GORAZD KAVČIČ

(Ne)uspešna sezona za člansko ekipo ŠD Krvavec

V soboto, 6. aprila, so s tekmovanjem v 4. Slovenski košarkar-
ski ligi zaključili člani Krvavec Meteor, ki so se v polfinalu po-
tegovali za napredovanje v tretjo državno ligo, in sicer z ekipo 
Vrani z Vranskega. Prvo tekmo na Vranskem so dobili z 79 : 72, 
nato pa v Cerkljah izgubili za dve točki; rezulat je bil 70 : 79.
V prvem delu 4. SKL skupina zahod so sicer odigrali 16 tekem, 
15 so jih zmagali, eno pa izgubili, ter z osvojenimi 31 točkami 
zasedli prvo mesto na lestvici pred Gorenjo vasjo, Stražiščem 
Kranj, Pivko, Radovljico, Orli Postojna, Ivančno Gorico, Kra-
som iz Komna in Podbočjem.
Člansko ekipo pod vodstvom trenerja Borisa Jeršina so zastopa-
li: kapetana Marko Kern in Tine Zevnik, Jakob Kokalj, Erik Mu-
rovec, Vid Bilandžič, Jan Gregorič, Nejc Grošelj, Jaka Markovič, 
Krištof Močnik, Žan Omers, Enej Tavčar, Matej Tresket, Gregor 
Žun, Tadej Vertnik, Matic Žepič, Anže Kregar in Gašper Magister.
Mlajše ekipe društva pa se že vneto pripravljajo na majske 
mednarodne turnirje (v času binkoštnih praznikov) v Franci-
ji, kjer bodo starejši igrali v Amiensu, pionirji v Wimereuxu, 
mlajši v Ardresu in cicibani prvič v Calaisu.

Članska ekipa ŠD Krvavec / Foto: arhiv društva

DAMJAN KOROŠEC
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V prostorih Petrovčeve hiše v Cerkljah je bilo v petek, 8. mar-
ca, odprtje razstave ob dnevu žena in materinskem dnevu, ki 
je bila na ogled v prostorih galerije v pritličju ter v muzejski 
sobi v prvem nadstropju. S 45 slikami je sodelovalo 16 slikark 
in slikarjev sekcije likovnikov Društva upokojencev Cerklje, 
sodelovale so tudi Klekljarice Lastovke, ki so predstavile 115 
klekljanih mojstrovin, kot so klekljani prtički, namizni prti 
in izvezeni prti. V galeriji je po nekaj letih svoje mojstrovine 
razstavil znani oblikovalec stekla Marjan Česen iz Velesove-
ga. Marta Jenko je ustvarila zanimive cvetlične aranžmaje, 
Dragica in Nataša Pezdir voščilnice in umetnine iz kerami-
ke, Darja Pernuš pa izdelke iz recikliranega blaga in rože iz 
krep papirja. Navdušili sta tudi Maja Cvitanović s figuricami 
iz glinenih lončkov, punčkami iz cunj in slikami ter Martina 
Jagodic s slikami na platnu.
V zgornjih prostorih je 45 izdelkov razstavila sekcija Rožce 
Društva upokojencev Cerklje. Predstavile so se tudi Maja Gro-
šelj z mandalami, Polonca Kocjančič s slikami ter Maja Zajc 
Sobočan s slikami in keramičnimi izdelki.
Ob odprtju razstave so bogat kulturni program pripravili čla-
ni Dramske skupine Pod Stražo, z recitacijo je navdušil Ivan 
Kropivnik, z igranjem na diatonično harmoniko pa enajstle-
tna Maša Košnjek. Program sta povezovali Vesna Pavec in 
Irena Košnjek, ki je v nagovoru dejala, da je razstava poklon 
vsem ženam, dekletom in predvsem materam ob njihovem 
prazničnem marcu.

VELIKONOČNA RAZSTAVA
Pred velikonočnimi prazniki je Zavod za turizem v sodelo-
vanju z Občino Cerklje, društvi in posamezniki v galeriji Pe-
trovčeve hiše pripravil razstavo velikonočnih in pomladnih 

aranžmajev. Na ogled je bilo okoli 320 vezenih velikonočnih 
prtov, prtičkov, voščilnic in drugih dekorativnih vezenin za 
pokrivanje košar, v katerih se nesejo velikonočne jedi k bla-
goslovu, vezenih pirhov, cvetličnih velikonočnih aranžmajev, 
butaric, likovnih del ter uporabna in okrasna keramika.
Bogat kulturni program je ob odprtju razstave v petek, 22. 
marca, pripravil Kulturni klub Liberius Cerklje, ki ga uspeš-
no vodi prof. Daniela Močnik. V njem so z izbrano poezijo ob 
materinskem dnevu in velikonočnem praznovanju sodelova-
le članice kulturnega kluba Minka Škoda, Irena Martinjak, 
Silva Česen in Nadja Žura, pesmi pa so ubrano zapele člani-
ce Vokalne skupine Andrej Vavken pod vodstvom prof. Irme 
Močnik ob glasbeni spremljavi prof. Damijane Božič Močnik 
in violinistke prof. Neže Križnar Ristič.
Tudi na velikonočni razstavi so sodelovali člani Likovne sek-
cije Društva upokojencev Cerklje, Klekljarice Lastovke, Dragi-
ca in Nataša Pezdir z voščilnicami in unikatnimi izdelki iz 
keramike ter sekcija ročnih del Rožce iz društva upokojencev, 
ki je postavila na ogled velikonočne košare s pregrinjali ter 
lepo okrašenimi in izvezenimi prti, ki so bili na robovih okra-
šeni s čipko in najpogosteje z znakom IHS in Jagnje božje. 
Obiskovalci so lahko videli tudi kvačkane kokoške Ivice Vreš, 
butarice, izdelane po starem običaju, petelina iz gline in veli-
ki raglji Ivana Kropivnika z Zgornjega Brnika ter velikonočne 
aranžmaje, ki jih je ustvarila Mira Gerkman z vnuki. Društvo 
kmečkih in podeželskih žena Gorenjski nagelj se je predsta-
vilo z velikonočnimi aranžmaji in narcisami, izdelanimi iz 
krep papirja. Velikonočne aranžmaje iz blaga sta predstavili 
Darja Pernuš in Tatjana Logar z Olševka, Pavel Korbar 60-cen-
timetrski kip Jezusa Kristusa, Polona Bradeško pa čudovite 
namizne aranžmaje, venčke in butarice.

Praznični razstavi
Zavod za turizem Cerklje je v marcu pripravil razstavo v poklon vsem ženam, 
dekletom in predvsem materam ter tradicionalno velikonočno razstavo, ki ima že 
petindvajsetletno tradicijo.

JANEZ KUHAR

V galeriji je ob prazniku žensk po nekaj letih svoje mojstrovine 
postavil na ogled znani oblikovalec stekla Marjan Česen iz 
Velesovega. / Foto: Janez Kuhar

Na ogled so bile tudi skodelice s podobami svetnikov lončarke 
Nataše Pezdir. / Foto: Janez Kuhar
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Sodelujoči v predstavi so bili domačini iz štirih vasi velesovske župnije. / Foto: Janez Ribnikar

Kulturno-umetniško društvo Pod lipo 
Adergas je v sodelovanju z Občino 
Cerklje na božič in na god svetega Šte-
fana drugič zapored na samostanskem 
vrtu v Adergasu zelo uspešno uprizorilo 
božično zgodbo z živimi jaslicami. 
Monika Ribnikar je pripravila besedilo, 
povzeto iz Svetega pisma, scenarij za 
predstavo ter izbrala pesmi. K sodelova-
nju so povabili pevce in igralce. Z raz-
lago zamisli božične zgodbe so bili vsi 
navdušeni in so sprejeli naloge. Takoj 
zatem so se začele pevske vaje, fantje so 
pregledali prizorišče in uskladili kopico 
idej, nam je še povedala Monika Ribni-
kar. Pevskih vaj, ki jih je vodila Nancy 

Luisa Sirc, se je pogosto udeležil velik del 
pevcev v mladinskem zboru. Tudi solisti 
so navdušili: Rudi Aleksander Sirc, Rok 
Rezar in Sara Rozman. Božično zgodbo 
je pripovedovala Angelca Maček, kostu-
mi, ki so še dodatno pričarali praznično 
razpoloženje, scenarij in režija pa so bili 
delo Monike Ribnikar. Za živali sta skr-
bela David Puškarič in Tilen Selan. Vlo-
go Jožefa je imel Anže Kotnik, Marija je 
bila Nika Kotnik, Jezušček pa je bil njun 
petmesečni sin Jani. Skupno je sode-
lovalo 50 članov domačega kulturnega 
društva.
Z lepim petjem adventnih in božičnih 
pesmi domačih in tujih skladateljev 
cerkvene glasbe se je izkazal zbor, ki je 
bil sestavljen prav za to priložnost. V 

njem so peli starejši in mlajši pevci pod 
vodstvom zborovodkinje Nancy Luise 
Sirc s solistoma in klavirsko spremljavo. 
Pastirske ognje in goreče štore, za kate-
re je skrbel Borut Dolanc, so zakurili eno 
uro pred predstavo. Na samostansko 
dvorišče v Adergasu so se že zgrinjale 
množice ljudi, nekaj domačinov, večina 
pa so prihajali obiskovalci iz bolj odda-
ljenih krajev, med njimi iz Mengša, Ži-
rov in Kamnika  ... Organizatorji so bili 
presenečeni, od kod vse so se pripeljali 
na ogled božične zgodbe. Iz Bele krajine 
je prišel tudi prejšnji župnik Peter Miro-
slavič. V obeh dneh si je predstavo ogle-
dalo več kot tisoč gledalcev. Z zelo lepi-
mi odzivi gledalcev so dobili nastopajoči 
največjo zahvalo.

JANEZ KUHAR

Žive jaslice na samostanskem vrtu

Od božiča do sredine januarja je bilo ob poti iz Poženika na Šen-
turško Goro postavljenih rekordnih sto jaslic iz najrazličnejših 
materialov, od lesa, kamna, keramike, stekla do tekstila, vžgane 
so bile v les, rezljane, naslikane na škrilovcu, mozaične ... Poseb-
nost so bile jaslice z maketami šenturške cerkve in drugih znanih 
stavb, kot je Grad Strmol. Največ jaslic so postavili pohodniki iz 
vasi pod Krvavcem in komendske občine. Umestili so jih v zavet-
je skal, drevesnih vdolbin, pod korenine, skale, štore ... Pri tem 
jim je zelo prav prišla njihova iznajdljivost. Jasličarji iz Poženi-
ka so tokrat pri kapelici postavili tudi knjigo vtisov. Obiskoval-
ci so prišli jaslice pogledat v velikem številu in iz raznih krajev  
Slovenije. Janez Kuhar

Rekordnih sto jaslic

Marko Grilc je v svoje jaslice postavil tudi Grad Strmol. / Foto: Janez 
Kuhar



  ZANIMIVOSTI  33 

April 2024 / številka 1

Sodoben način življenja, predvsem pisarniško delo,  
pogosto prinaša preveč sedenja in s tem prisilne drže
pred računalnikom. Po drugi strani pa spomladi delamo 
na vrtu in pri tem izvajamo gibe, ki jih naše telo še ni  
navajeno. Zato skorajda ni človeka, ki ne bi predvsem v 
tem obdobju občutil bolečin ali zategnjenosti v vratu in  
ramenskem obroču. 
Običajno te zategnjenosti minejo same od sebe, lahko  
pa so vzrok za vrtoglavico, boleče in mravljinčaste 
roke, občasno izgubo ravnotežja in celo glavobol! 

Kaj lahko storimo
Zagotovo je preventiva najboljši odgovor – redno razgi-
bavanje in raztezanje mišic, ki so najbolj obremenjene. 
Če se bolečina vendarle pojavi, je najboljša rešitev  
terapevtska masaža vratu, ramenskega obroča, zatilja  
in rok.
Masaža poteka v več fazah. Prvi cilj je površinska spro-
stitev vseh mišic na zateglem območju. V naslednjem  
koraku aktiviramo akupresurne točke, ki so na vratu,  
ramenskem obroču in zatilju, s tem pa sprostimo tudi 
globoke mišice na tem predelu in posledično odpravimo 
vzrok bolečine, mravljinčenja, vrtoglavice in lahko celo  
glavobolov. 

Pokličite za termin, že prvi obisk lahko povsem odpravi 
vaše težave ali pa vsaj omili bolečino!

TERAPEVTSKA MASAŽA 
vratu in ramenskega 
obroča
Marija Stele

TRGOVINA
Z NOVIMI IN RABLJENIMI AVTODELI
AVTOKLEPARSTVO
 priprava vozila za tehnični pregled
 menjava olja

MILAN KRNIČAR s.p
Dvorje 93, 4207 CERKLJE
G: 041 331 396, T: 04 25 26 750
E: milan.krnicar@t-2.si, I: www.avtodeli-krnicar.si

Jaslice v zahvalo 
za pomoč ob poplavah

Na poti do kmetije Helene Rode na Viševci je bilo veliko po-
drtega drevja že ob vetrolomu, potem pa so svoje naredile še 
avgustovske poplave in več zemeljskih plazov. Doblič je pre-
segel vse meje, voda je bila visoka okoli pet metrov in široka 
do petnajst metrov. Podivjani potok je odnesel most, odtrgal 
dobršen del asfaltiranega cestišča, višje zgoraj pa se je sprožil 
še zemeljski plaz, prekinjen je bil vodovod do Viševce. Ker je 
bila cesta do njene kmetije neprevozna, so se ljudje hitro od-
zvali in ji pomagali, kljub temu da so se sami spuščali v veli-
ko nevarnost. Prvi so ji prinesli hrano gasilci iz Zaloga, kmalu 
za njimi pa v košu za listje brat Jože. Vesela je bila tako po-
moči župana Franca Čebulja in Metoda Kroparja iz občinske 
uprave kot tudi številnih drugih ljudi, zahvaljuje se domačiji 
Pr Prenarju ter vsem znancem in prijateljem od blizu in da-
leč. Krmo za živino je imela le od ene košnje ... Vseh, ki so ji 
podarili v težkih trenutkih seno ter ji priskočili na pomoč, ni 
bilo malo. Tudi tem se zahvaljuje.
Kljub razdejanju je zbrala moč in v znak zahvale vsem, ki so ji 
pomagali ob poplavah, postavila še večje in lepše jaslice kot v 
preteklih letih. Na njih je svetilo okoli 600 metrov lučk, sama 
je izdelala nov čebelnjak, v bazenu so plavale ribice in rač-
ke ... Obiskovalcev je bilo veliko iz vse Slovenije.

Tokrat so se jaslice razprostirale na 125 kvadratnih metrih. / Foto: 
Janez Kuhar

JANEZ KUHAR
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ZAŠČITA PRED MODRO SVETLOBO
Danes se veliko govori o vplivih modre svetlobe na naše oči. Nekaj zagotovo drži,
današnji način življenja, ko nas spremljajo številne digitalne naprave, računalniki in
telefoni, zagotovo nanje nimajo dobrega vpliva. Dejstva so, da modra svetloba vpliva na
raven melatonina - hormona sreče, na  mrežnico, utrujenost naših oči, razdraženost
naših oči ali kar enostavno povzroča digitalni očesni stres. Prav tako povzroča
občutljivost oči in bleščavost, kar opazimo zlasti pri vožnji ponoči in v mraku.
Izrednega pomena je, da opravite redne preglede vida in oči, nosite očala s pravilno korekcijo in seveda
izberete primerne očalne leče.
Danes vam v naši ambulanti in optiki poleg brezplačnega pregleda vida in oči ponudimo tudi popolnoma
novo zaščito vaših oči. Očalne leče, ki ne le da ščitijo pred modro svetlobo, temveč nudijo popolno udobje vida
pri vsakodnevni uporabi ter odpravljajo bleščavost pri vožnji v mraku in ponoči. Najnovejše očalne leče ščitijo
tudi pred starostnimi spremembami na očesu in vam tako zagotavljajo, da vam bodo vaše oči dolgo in dobro
služile. Zagotavljamo vam udoben vid brez bleščanja in 100% zaščito pred modro svetlobo.

 

BON za  BREZPLAČEN PREGLED in 

50€ 

za nova korekcijska očala
 (v vrednosti nad 250 €)

www.o-o.si

OČESNA ORDINACIJA IN OPTIKA CERKLJE

TRG DAVORINA JENKA 10 

 064 198 171

BON za BREZPLAČEN PREGLED in

 30% POPUSTA 

na sončna očala

 (tudi na tista z dioptrijo)

Ob izteku minulega leta
Ena od prireditev, ki ima lepo tradicijo tudi v občini Cerklje, je blagoslov konj na 
štefanovo, v Poženiku pa so pred koncem preteklega leta praznovali zaključek del, 
opravljenih v zadnjem obdobju.

Na Štefanji Gori je Konjeniško društvo Krvavec pripravilo že 32. 
blagoslov konj. V lepem sončnem vremenu se ga je udeležilo kar 42 
konjenikov, večinoma iz vasi pod Krvavcem. Najmlajši udeleženec je 
bil sedemletni Lounas Gubanec. / Foto: Janez Kuhar

Številni krajani so v Poženiku sodelovali pri organizaciji in izvedbi 
slovesnosti ob zaključku del na infrastrukturi, med njimi člani 
Dramske skupine Pod Stražo. Program so zaključili s pogostitvijo, ki 
so jo pripravile žene in dekleta iz vasi. / Foto: Janez Kuhar
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Odpiralni čas:
Od ponedeljka

do petka: 
8.00—17.00

V specializirani prodajalni LL Viva izdajamo
medicinske pripomočke na naročilnico. Zavod za zdravstveno 

zavarovanje Slovenije

10% POPUSTKupon za na en izdelek po izbiri.*

Popust ne velja za nakup: HAG testov za samotestiranje na Covid-19, medicinskih pripomočkov, ki se izdajajo na naročilnico, začetnih mlečnih formul, 
izdelkov, ki so že v akciji ali katalogu ugodnosti, darilnih bonov in knjig, ki so v Sloveniji v prodaji manj kot 6 mesecev. Popusti se ne seštevajo.

*Popust velja v LL Vivi Kranj ob enkratnem nakupu 1 kosa izdelka po izbiri in predložitvi original kupona. Kidričeva cesta 2, Kranj
T: 04 201 48 50 • E: llviva.kranj@llgrosist.si 

www.llviva.si 

SPECIALIZIRANA PRODAJALNA
Z MEDICINSKIMI PRIPOMOČKI LL VIVA KRANJ

V ponudbi LL Vive Kranj najdete:
• ortopedsko obutev
• opornice
• pripomočke za pomoč 

starejšim pri vsakdanjih 
opravilih

• pripomočke za gibalno 
ovirane osebe

• diagnostnične teste

• izdelke za inkontinenco
• izdelke za oskrbo 

poškodb in ran
• kozmetične izdelke 

in izdelke za osebno nego
• izdelke za odpravljanje 

oz. lajšanje težav, povezanih 
z boleznimi sodobnega časa

2024 04 LL VIVA - Oglas Cerklje 176x117.indd   1 12. 4. 24   11:41

    

Spremljajte naše aktivnosti tudi na naši Facebook strani 

KMETIJSKA ZADRUGA CERKLJE, Z.O.O. 
Slovenska cesta 2, 4207 Cerklje
Tel.: 04/252 90 10
info@kzcerklje.si, http://www.kzcerklje.si
CERKLJE, Slovenska cesta 2, tel.: 04/252 90 20

KC CERKLJE, Slovenska cesta 2, tel.: 04/29 26 750
VOKLO, Voklo 98, tel.: 04/251 91 41
MORAVČE, Vegova ulica 7, tel.: 01/834 56 84
ŠENČUR, Kranjska cesta 2, tel.: 04/251 91 40
KOMENDA, Zadružna cesta 2, tel.: 01/834 56 80
BLAGOVICA, Blagovica 10, tel.: 041/370 437

– 10 % 

ZEMLJE SULIFLOR – MINUS 15 % V APRILU

Univerzalna zemlja  
Suliflor 70 l – redna cena 10,90 € 
AKCIJSKA CENA 9,27 €

Vrtni kompost za visoke grede 
50 l – redna cena 7,99 €  
AKCIJSKA CENA 6,79 €

– 15 % 

Sadike trajnic od 2,20 € 
SADIKE DIŠAVNIC, SOLAT, KAPUSNIC 

TRAVNE 
MEŠANICE 
V 10 KG 
EMBALAŽI 
  
MINUS  
10 %  
V APRILU

V CVETLIČARNI NUDIMO: 
* lončnice * šopke * rezano cvetje 
* poročne aranžmaje * aranžiranje  
* žalni program

BOGATA IZBIRA DOMAČIH DOBROT
Skute, siri, jogurti, domači štruklji, suhe mesnine,  
kruhitki, zamrznjene pice, domači štruklji ...
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